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DAUNE PENTRU 

UN GĂLĂŢEAN 

MUŞCAT DE CÂINE 
PROCES. Problema câinilor 

maidanezi pare să fi e fără rezolvare 

în municipiul Galaţi, în ciuda faptului 

că există o lege care reglementează 

ce şi cum se poate face în cazul 

patrupedelor fără stăpân. > pag. 03

04eveniment
Începe construcţia 
parcării supraetajate 
de la Judeţean

TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro

Răsturnare de situaţie în cazul 
şoferului de 21 de ani, Alexandru 
Nemet, care a furat o maşină şi 
a făcut accident pe Faleza Supe-
rioară. După ce magistraţii de 
la Judecătoria Galaţi au decis că 

tânărul poate fi  cercetat sub con-
trol judiciar, procurorii au făcut 
contestaţie, iar dosarul a ajuns la 
Tribunalul Galaţi. Aici, judecăto-
rii au admis propunerea procuro-
rilor şi au emis pe numele lui un 
mandat de arestare preventivă 
pentru următoarele 30 de zile.

Vă reamintim că Alexandru 

Nemet, deşi nu avea permis de 
conducere, a furat săptămâna 
trecută maşina unei rude, iar pe 
Faleza Superioară a lovit un alt 
autoturism parcat. Tânărul este 
acum cercetat pentru tâlhărie, 
conducere fără permis, distru-
gere şi vătămare corporală din 
culpă. .

Tânărul care a furat o maşină şi a 
făcut accident, arestat preventiv

03eveniment
A intrat pe contrasens
şi a rănit
două persoane

valuta BNR

€4,66  

$3,75 
Cursul de schimb valutar

la data de 19.02.2018
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BILANŢUL VERDE AL ULTIMELOR 12 LUNI >EVENIMENT/04

În Galaţi se taieÎ
mai mulţi arbori

ţţ

decât se plantează
ţţ

UNDE ŞI DE CE A 

PLECAT DIN ŢARĂ 

PRIMARUL
DEPLASĂRI. Aleşii locali 

tocmai l-au mandatat pe primarul Ionuţ 

Pucheanu să reprezinte interesele 

municipiului Galaţi în cadrul Clubului de 

la Strasbourg, o reţea europeană şi de 

solidaritate care reuneşte 70 de oraşe 

europene. > pag. 07

24observator
Au venit biletele de 
tratament la Casa 
Judeţeană de Pensii 

Nu mai puţin de 1.037 

de arbori au fost tăiaţi, 

dintre care un sfert 

aveau trunchiuri cu 

diametrul mai mare 

de 50 de centimetri, 

şi doar 486 de copaci 

tineri au fost plantaţi 

în 2017 de Primăria 

municipiului Galaţi. 

Aşa reiese din 

răspunsurile pe care 

Comunitatea Curăţăm 

Galaţiul, în parteneriat 

cu „Radarul 

Copacilor- Galaţi“, 

le-a primit din partea 

administraţiei locale 

şi pe care le-a pus 

la dispoziţia presei. 

. Anca Melinte
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editorial
viaţa liberă
O şansă, o bucată de viaţă

ANCA SPÂNU 
anca@viata-libera.ro

D
in categoria 
articole pe care 
îmi este greu să 
le scriu, dar o 
fac, pentru că 

îmi doresc să beneficieze de 
mesajul meu cât mai multe 
persoane, cel de astăzi ocupă, 
probabil, primul loc. 

Ieri, la Galaţi, primii trei 
pacienţi dintr-un grup de 
doar 50 au benefi ciat de un 
tratament revoluţionar împotriva 
cancerului hepatic. N-o să intru 
în detalii medicale, a făcut-o, 
cu ajutorul medicilor implicaţi 
în proiect, colegul meu Remus 
Basalic, într-un articol dedicat. 

Motivul pentru care vreau să 
scriu despre acest lucru este 
altul, mai personal. Nu pot să 
nu mă gândesc la faptul că, 
poate, dacă acest tratament ar 
fi  fost disponibil acum doi ani 
şi jumătate, aş mai fi  avut-o 
lângă mine pe mama, măcar 
pentru timpul acesta care s-a 
scurs deja de la dispariţia ei. 
Evident, nu ştiu dacă acest lucru 
s-ar fi  întâmplat, e doar un gând 
care nu mi-a dat pace, azi, toată 
ziua. Ceea ce ştiu, însă, este că 
pentru aceşti 50 de oameni care 
vor benefi cia acum, graţie unei 
fi nanţări europene, de o speranţă 
în plus e foarte important că 
acest lucru se întâmplă. Şi nu 
pot decât să mă bucur, din tot 
sufl etul, de această oportunitate 
pe care o au, de a fi  lângă cei 

Anca 
Spanu

dragi încă un pic, indiferent dacă 
puţinul acesta înseamnă şase 
luni sau doi ani sau mai mult. 
Nu-i cunosc pe medicii implicaţi, 
dar le ţin pumnii, să iasă 
lucrurile în aşa fel încât, pe viitor, 
tratamentul acesta revoluţionar 
de astăzi să devină ceva accesibil 
pentru cât mai mulţi pacienţi. 
Să se formeze specialişti care să 
poată continua ceea ce a început 
ieri la Galaţi, în aşa fel încât, 
pe viitor, cât mai mulţi bolnavi 
să aibă acces la această formă 
minim invazivă de tratament. 
Aproape nu sunt cuvinte care să 
descrie cât de mult îmi doresc 
să ajungem, cândva în viitorul 
apropiat, să nu mai considerăm 
chiar şi un cancer depistat tardiv 

maxime

“
Ceea ce                         

nu trăim la timp,        

nu mai trăim 

niciodată

OCTAVIAN PALER

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Ramona Cotârleţ, 
Dana Axente, Persida Vanda Onea

sinaxar
20.02.2018

Sfântul Leon, episcopul u

Cataniei (Zi aliturgică. 

Canonul cel Mare)

înapoi
Mai bine bogat decât şi băgat

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Bill Gates şi nevastă-sa sunt u

de părere că nu este drept în 
lume ca ei să fi e atât de bogaţi. 
La fel crede şi Liviu Dragnea. El 
de ce să fi e chiar atât de băgat, 
nene?

Femeile din Arabia Saudită u

au primit dreptul de a-şi 
deschide fi rmă fără să le mai 
ceară voie bărbaţilor. Vasilica 
Viorica nu locuieşte la Riad, 
aşadar va depinde în continuare 
de sarcinile lui Daddy.

Conform datelor acumulate u

până astăzi, fi rma TelDrum a 
fost înfi inţată de un bărbat. 
Avea şi atunci mustaţă.

Islanda intenţionează să u

interzică circumcizia rituală, 
vestea fi ind înfi orătoare pentru 
consilierii de la Tel Aviv ai 

lui Livache. Sau poate că din 
acest motiv ne merge rău - or fi  
afl at ăştia încă de la începutul 
domniei social-democracilor.

Cisiordache, fost ministru u

al Justiţiei, se bucură de 
măsura islandezilor. El şi-aşa se 
considera pielea. Într-un fel.

Loteria Bonurilor Fiscale u

şi-a consumat un nou episod, 
cu toate că mai degrabă vine 
aproape invers, adică epidos. Ca 
să intri în posesia unui premiu, 
e obligatoriu să deţii în portofel 
un bon fi scal, nu de doi sau 
trei lei, ci de 501 lei. Poate o 
ieşi domnul Ţiriac să cumpere 
pâine, altfel...

O vulpe prietenoasă a u

fost surprinsă de un turist pe 
Transfăgărăşan. Nu înţeleg, 
însă, de ce era nevoie ca 
românul să se aventureze pe 
timp de iarnă pe unul dintre 

cele mai difi cile drumuri din 
ţară. O vulpe la fel de catifelată 
în priviri şi sub nări se găseşte 
la Camera Deputaţilor. Cum 
intri, primul birou, cel mai 
important.

Japonia propune ca vârsta u

minimă de pensionare să fi e 
de 70 de ani. Şi să mai spună 
careva că nu s-au supărat alde 
Shinzo Abe pe noi după cele 
două momente jenante...

Şeful CFR Călători are un u

sfat preţios pentru călătorii 
nemulţumiţi: „Luaţi taxiul 
sau microbuzul!“ Nu, este 
exclusă comparaţia cu cheiefsi 
şi mecdonalţ, care, lovite de 
diagnosticul individului de la 
cefere, i-ar trimite pe clienţi în 
curtea concurenţei. Aşa ceva nu 
există. Aş spune doar că mi-ar 
lipsi în taxi mirosul aspru de 
urină din gări. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
um aţi văzut în ziarul de 
ieri, chiar aşa i-am zic 
madamei neînduplecate: 

„Piei din casa mea, că te sfărâm! 
Vrei să chem Poliţia? Ce mă tot 
pândeşti atâta? Zi naibii ce ai, 
ce vrei şi ce nu vrei, că sunt în 
stare să-ţi fac şi să-ţi dau orice, 
sunt dispus să-ţi cânt şi imnul 
ţării, numai să dispari! Da?”...
Dar ce credeţi că a făcut cocoana 
care m-a deranjat la patru ore 
şi patruzeci şi cinci de minute, 
iar eu, un sufl etist şi un găgăuţă 
ce sunt, i-am deschis uşa? Nici 
gând să se ridice şi să mă lase-n 
doaga mea, că numai o doagă 
mi-a mai rămas de când mă 

comport tandru şi cu exces de 
zel în apropierea unor asemenea 
creaturi profi toare, tentaculare, 
chiar caricaturale pot să zic! 
Dimpotrivă, cu aerul cel mai 
nevinovat din partea de sud a 
Moldovei de nord, substantivul 
feminin şleampăt şi miştocar 
arborează un surâs demn de Da 
Vinci şi-mi piţigăieşte: „Hai, nu 
te mai repezi la mine! Fii bun 
până la capăt! Hai, mai dă-mi o 
ţigară, că mi-i a fuma de crăp! 
Şi mai dă-mi şi-o lingură de 
dulceaţă, avarule! Şi-un lichior, 
zgârcitule! Şi-o cafeluţă! Şi nişte 
apă plată! Chiar şi la apă te 
caliceşti? De ce te sperii aşa? Am 
eu faţă de muiere care-ţi vrea 
răul? Uite, ca să nu mai stai atâta 
în clocot şi-n dilemă şi-n nervi, 

îţi mărturisesc pentru ce am 
venit la tine: am venit să-ţi fac 
puţină Curte! Am mai venit de 
multe-multe ori, însă ori n-ai fost 
acasă, ori n-ai vrut să binevoieşti 
a-ţi deschide inima şi a-mi dau 
drumul în casă! Acum, dacă tot 
s-a întâmplat, te rog din toată 
structura mea arhicunoscută, 
fi i gentil, linişteşte-te, numără 
până la cât vrei...şi calmează-
te! Nu vezi că-s toată un focar 
de iubire, un focar de tandreţe 
şi un focar de candoare? Hai, 
acceptă-mi curtoazia şi ţine-
mă şi tu măcar o zi şi o noapte, 
măcar o săptămână, măcar o 
lună! Că am să fi u cuminte! Îţi 
promit! Tu trebuie doar să stai 
frumos lângă mine şi să-mi 
reciteşti cvasi/bulevardierele tale 

despre alde tigoare, despre laici 
şi habotnici, despre libidinoşi şi 
cicisbei! E aşa de greu? Pentru 
ce te omori atâta, milimetric, în 
fi ecare ziuă? Ce-i cu atâta osârdie 
pe capul şi pe sufl etul tău? Mai 
fi i şi haihui, ca mine! Nu vezi, 
nu auzi şi nu miroşi că ai alergat 
în zadar pentru ca să înfi gi 
Steagul pe Orizont? Nu simţi 
că ţi-ai tăiat craca de sub tălpi? 
Că norocul nu-i decât o simplă 
întâmplare care se potriveşte 
cu preocupările noastre, dar 
preocupările tale nu constituie 
o ţintă pentru absolut nici o 
întâmplare? Mai degrabă eu am 
noroc, nu tu! Hai, vrei să fi u 
norocul tău? Hai, grăieşte! Ce 
taci ca guşteru-n buruiană?”...
(Stai să vezi!) .

tragedia
Vizită de Curtoazie (III)

divina

o condamnare sigură la moarte. 
E greu, foarte greu de descris 
ce simţi, în calitate de copil (dar 
nici nu vreau să mă gândesc la 
felul în care resimţi lovitura 
ca părinte!), atunci când ţi se 
spune că nu mai e nicio şansă, 
că îţi vei pierde mama sau tatăl 
în câteva luni. Sau că, şi dacă 
se face un tratament, acela este 
o chimioterapie sistemică, una 
care practic înseamnă o suferinţă 
aproape continuă, fără vreo 
garanţie de remisie. Ceea ce se 
încearcă acum la Galaţi, Iaşi şi 
Bucureşti, nu este în niciun caz 
un tratament-minune. Dar e o 
şansă la o bucată de viitor demn, 
lângă cei dragi. Iar asta e de 
nepreţuit. .

nec plus ultra
 Decizie...

cu Binişorul (I)

ION ZIMBRU DOSARELE Z 

M-aş spânzura şi-acuma,/ dar zău că nu-mi convine:

scandalizez bigoţii,/ fac silă, stric decorul...!...

Îl sun pe Sarsailă/ ca să-i ascult părerea,

iar ăsta, Sfânt de Bază,/ mă ia cu binişorul:

     

– Hei, scump prieten, spune-(mi)/ ce naiba e cu tine?

cum ţi-ai pierdut curajul/ şi vlaga temerară?

erai cel mai puternic/ din neamurile tale...

şi-acum cauţi motive?/...cine te-a tras pe sfoară?...

cât de deştept e-acela/ care a fost în stare

să-ţi pună-n hăţuri mintea/ şi-apoi să te convingă

despre păcatul care-i/ să-(ţi) urci făptura-n ştreangul

cel salvator? nu-ţi vine/ – de-atâta caterincă –

s-azvârli cu bardă-n lună?/ cu stingere-nspre în stele?

nu-ţi vine – de atâta/ minciună în palate

şi-n şcoli şi în biserici – / să-ţi legeni disperarea

în laţul mântuirii?/ să scapi de tot şi toate?

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
CVASI/BULEVARDIERE RĂMASE TABLOU”

pe repede
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Daune 
pentru 
un gălăţean 
muşcat 
de un câine 
fără stăpân 
 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Problema câinilor maidanezi 

pare să fi e fără rezolvare în 

municipiul Galaţi, în ciuda 

faptului că există o lege care 

reglementează ce şi cum se 

poate face în cazul patrupedelor 

fără stăpân. Astfel, chiar dacă 

legea prevede că animalele sunt 

strânse de pe străzi şi duse la 

padoc, acolo unde sunt ţinute 14 

zile, timp în care pot fi  adoptate 

de iubitorii de câini, după care 

sunt eutanasiate, la Galaţi, 

padocul este plin, adopţiile le 

numeri pe degete, iar străzile 

sunt „patrulate” de câinii fără 

stăpân.  

 Iar pentru faptul că nu se res-
pectă legea, autorităţile gălăţene 
sunt obligate să plătească şi dau-
ne. Asta pentru că un gălăţean, 
care a fost muşcat de un câine 
fără stăpân, a obţinut, în primă 
instanţă, daune morale de 4.300 
de euro. Este vorba despre Florin 
Dumitru Mocanu, care a dat în 
judecată Primăria după ce a fost 
muşcat de un câine fără stăpân. 

Întâmplarea a avut loc în septem-
brie 2016, în staţia de autobuz de 
la Neacşu. Maidanezul l-a muş-
cat pe bărbat de deget, acesta din 
urmă având nevoie de mai multe 
intervenţii chirurgicale şi de 65 
de zile de îngrijiri medicale. În 
urma incidentului, gălăţeanul 
nu şi-a mai putut folosi degetul, 
lucru care îi îngreunează funcţi-
onalitatea mâinii. Bărbatul a ple-
cat din ţară, dar în urmă a rămas 
un proces civil, câştigat în primă 
instanţă.

 Deşi acţiunea a fost formulată 
împotriva Primăriei Galaţi, insti-
tuţia locală a chemat în garanţie 
Serviciul Public Ecosal, institu-
ţie afl ată în subordinea Primă-
riei. După judecarea procesului, 
judecătorii au decis să admită 
în parte „cererea de chemare în 
judecată formulată de reclaman-
tul Mocanu Florin – Dumitru, în 
contradictoriu cu pârâtul Muni-
cipiul Galaţi prin Primar. Obligă 
pârâtul la plata, către reclamant, 
a sumei de 4.300 euro (în echiva-
lent în lei la data plăţii) cu titlu de 
daune morale. Obligă pârâtul la 
plata, către reclamant, a cheltuie-
lilor de judecată în sumă de 1.600 

de lei. Admite cererea de chemare 
în garanţie formulată de pârâtul 
Municipiul Galaţi prin Primar, în 
contradictoriu cu chematul în ga-
ranţie Serviciul Public Ecosal Ga-
laţi”, se menţionează pe portalul 
Tribunalului Galaţi.

 Astfel, Serviciul Public Ecosal 
este cel care trebuie să plătească 

cheltuielile de judecată şi daune-
le morale admise de judecători.

 Chiar dacă decizia nu este de-
fi nitivă, ea putând fi  atacată de 
oricare dintre părţile implicate, 
cert este că nerespectarea legii 
face gaură în bugetul local. Adică, 
în ultimă instanţă, în buzunarul 
nostru, al tuturor. .

ÎN TIMP CE AUTORITĂŢILE LOCALE NU RESPECTĂ LEGEA  .  PROCES 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Poliţiştii din cadrul Secţiei 2 
Poliţie Rurală Smârdan au oprit 
în trafi c, pe drumul comunal din 
satul Smârdan, un autoturism 
condus de un bărbat de 30 de 
ani, din localitate. Întrucât băr-
batul emana halenă alcoolică, a 
fost testat cu aparatul etilotest, 

rezultatul fi ind 0,37 mg/l alcool 
pur în aerul expirat. Mai mult, 
în urma verifi cărilor efectuate, 
poliţiştii au constatat că bărbatul 
nu posedă permis de conducere 
pentru nicio categorie de vehicu-
le. În cauză, a fost întocmit dosar 
de cercetare penală pentru săvâr-
şirea infracţiunii de conducere a 
unui vehicul fără permis de con-
ducere.  .

Băut şi fără permis, 
oprit în trafi c 

 A INTRAT                   

PE CONTRASENS           

ŞI A RĂNIT             

DOUĂ PERSOANE 
ACCIDENT. Un bărbat în 

vârstă de 34 ani, din municipiul 

Galaţi, care circula cu un 

autoturism pe D.J. 242, într-o 

curbă din localitatea Măstăcani, 

a pierdut controlul direcţiei 

şi a pătruns pe contrasens, 

intrând în coliziune laterală 

cu un alt autoturism care 

circula regulamentar. Şoferul 

autoturismului lovit, un bărbat 

de 62 de ani, din Tecuci, şi o 

femeie de 59 de ani, afl ată pe 

scaunul din dreapta faţă, au fost 

răniţi. Testarea alcoolscopică a 

relevat faptul că şoferul care a 

pierdut controlul autoturismului 

consumase alcool, rezultatul 

fi ind 0,54 mg/l alcool pur 

în aerul expirat. Poliţiştii au 

întocmit dosar de cercetare 

penală pentru conducere sub 

infl uenţa alcoolului şi vătămare 

corporală din culpă.  . T.M. 

Unde sunt 
amplasate 
radarele 

TRAFIC. Astăzi, 20 februa-

rie, radarele Poliţiei Rutiere vor fi  

amplasate, în municipiul Galaţi, 

pe străzile Brăilei, Macului şi 

Calea Smârdan. Şoferii care au 

drum în judeţ vor fi  monitorizaţi 

pe DN 25, în dreptul localităţilor 

Hanu Conachi şi Umbrăreşti, iar 

pe DN 26, în localităţile Tuluceşti 

şi Frumuşiţa. Pe DE 581, o auto-

specială cu radar va fi  amplasată 

pe raza localităţii Cosmeşti, iar 

pe DJ 251, Smârdan şi Slobozia 

Conachi. . T.M.
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 „DACĂ SUNT 

MEMBRII NOŞTRI, 

AVEM DATORIA 

SĂ-I APĂRĂM”
DECLARAŢIE. Secreta-

rul general şi purtătorul de cuvânt al 

Sindicatului Siderurgistul AMG din 

cadrul ArcelorMittal Galaţi, Vasile 

Crişan, afi rmă că sindicatul are dato ria 

să-i apere pe membrii săi afl aţi printre 

cei 55 de siderurgişti chemaţi 

în instanţă de administraţia 

combinatului după protestele de la 

sfârşitul lunii ianuarie. „Acest proces 

deschis de administraţie este chiar 

o problemă pur managerială. Dacă, 

printre cei citaţi ca pârâţi, se afl ă 

membri ai Sindicatului Siderurgistul 

AMG, avem datoria să-i apărăm, dacă 

sunt cinstiţi şi dacă au fost acuzaţi 

pe nedrept. Siderurgistul AMG face 

parte din Comitetul European de 

Întreprindere, cu sediul în Luxemburg 

– un grup de experţi care ne oferă 

inclusiv suport juridic şi fi nanciar”, 

ne-a spus Vasile Crişan.  Administraţia 

Combinatului Siderurgic ArcelorMittal 

s-a adresat instanţei de judecată 

pentru a cere constatarea nelegalităţii 

grevei din 25-27 ianuarie. În dosarul 

înregistrat la Tribunalul Galaţi sunt 

peste 50 de pârâţi, toţi angajaţi ai 

com binatului.  . C.L. 

Apa rece, 
sistată în 
I.C. Frimu

AVARIE. Aproape că nu este 

săptămână fără ca Apă Canal să 

se confrunte cu avarii. Astăzi, apa 

rece va fi sistată în cartierul I.C. 

Frimu, din cauza unei lucrări pe care 

reprezentanţii societăţii trebuie să o 

execute pentru repararea unei con-

ducte avariate. Alimentarea cu apă 

potabilă va fi întreruptă între orele 

9,00 şi 12,00 pentru gălăţenii care 

locuiesc la blocurile D8, D6 (scările 

5 şi 6) şi D4, se arată într-un anunţ 

postat pe site-ul operatorului.  .

C.D.

În Galaţi se taie mai mulţi 
arbori decât se plantează
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Nu mai puţin de 1.037 de arbori 

au fost tăiaţi, dintre care un sfert 

aveau trunchiuri cu diametrul 

mai mare de 50 de centimetri, 

şi doar 486 de copaci tineri au 

fost plantaţi în 2017 de Primăria 

municipiului Galaţi. Aşa reiese 

din răspunsurile pe care 

Comunitatea Curăţăm Galaţiul, 

în parteneriat cu „Radarul 

Copacilor- Galaţi“, le-a primit din 

partea administraţiei locale şi pe 

care le-a pus la dispoziţia presei. 

În depozitul Primăriei muni-
cipiului Galaţi de pe strada Tune-
lului nr. 97 au ajuns 790 metri 
cubi de lemn, iar alte 2.067 de 

tone de crengi au ajuns la Staţia 
de Compostare deţinută de Ser-
viciul Public Ecosal Galaţi, de 
pe urma tăierii, în ultimele 12 
luni, a 1.037 de arbori. Dintre 
aceştia, 561 aveau trunchiuri cu 
diametrul cuprins între 10 şi 30 
de centimetri, 245 aveau diame-
trul cuprins între 30-50 de centi-
metri, iar trunchiurile a 253 de 
arbori depăşeau 50 de centimetri 
în diametru. 

Primăria susţine că a acţionat 
pe baza proceselor-verbale de 
consta tare întocmite de specia-
listul dendrologic care a evaluat 
3.867 de arbori. 

 Pericol public 
Primăria afi rmă că a primit 

din partea cetăţenilor 1.300 de 

solicitări scrise privind tăierea 
sau toaletarea unor arbori din 
care a rezolvat 449. Se adaugă 742 
de sesizări telefonice, unele ur-
genţe, altele în urma furtunilor, 
apeluri pe care Primăria susţine 
că le-a rezolvat în totalitate. 

Tăierile şi toaletările au fost 
executate de SC Gospodărire 
Urbană SRL, iar la furtuna din 
iulie 2017 au mai intervenit fir-
mele Merco Instal şi Gendav.

 Unde s-au plantat 
copaci 

Conform Primăriei, în 2017 
au fost plantaţi 486 de copaci 
tineri din nouă specii. Zonele 
în care copacii ar fi trebuit să 
prindă rădăcini sunt: Grădina 
Publică, aliniamentele strada-

le de pe arterele Domnească, 
Marii Uniri, Anghel Saligny, 
Traian, Armata Poporului, Sta-
dionului, Tecuci, Regiment 11 
Siret, zona de blocuri din IFR 
până la Piaţa Energiei, Crizan-
temelor etc. 

Preţul de achiziţie al copa-
cilor plantaţi a fost de 110 lei 
pentru tei, arţar, frasin, platan 
şi 13 lei pentru salcâm, magno-
lii, stejar, ulm şi castan.

Reamintim că, la începutul 
acestei luni, Comunitatea Cu-
răţăm Galaţiul, în parteneriat 
cu „Radarul Copacilor - Ga-
laţi“, a organizat, la Bibliote-
ca Franceză „Eugène Ionesco“, 
dezbaterea „Spaţiul verde din 
Galaţi: cantitate, calitate, ne-
cesitate”. .

BILANŢUL VERDE AL ULTIMELOR 12 LUNI  .  RĂSPUNSURI

 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

Este ofi cial. Tancrad şi Lemacons 
vor construi parcarea supraetajată 
de la Spitalul Clinic Judeţean de 
Urgenţă „Sf.Ap.Andrei” din Galaţi. 
Consiliul Judeţean (CJ) a anunţat 
că a semnat contractul, în valoare 
de 7.116.427 de lei (fără TVA), cu 
asocierea formată din cei doi con-
structori. „Mă bucur că, după luni 
de proceduri, am reuşit să semnăm 
contractul de lucrări pentru parca-
rea supraetajată. Este o lucrare im-

portantă în planul de investiţii de la 
Spitalul Clinic Judeţean de Urgenţă 
Galaţi, deoarece va rezolva pro-
blema parcării maşinilor de către 
angajaţii, pacienţii şi vizitatorii uni-

tăţii medicale. De asemenea, vom 
reuşi să descongestionăm trafi cul 
din zona spitalului, în special cel 
din faţa Ambulatoriului. Această 
parcare va fi  realizată în imediata 

apropiere a secţiei de Radioterapie 
şi are o capacitate de 315 locuri de 
parcare, inclusiv pentru persoanele 
cu dizabilităţi”, a declarat Costel Fo-
tea, preşedintele CJ. Tancrad şi Le-
macons au la dispoziţie doi ani, de 
la emiterea ordinului de începere a 
lucrărilor, să construiască parcarea 
supraetajată cu 315 locuri, dintre 
care 17 pentru persoanele cu diza-
bilităţi. La parter vor fi  create 142 de 
locuri de parcare, iar la etaj – 156, 
de câte cinci metri lungime şi 

doi metri şi jumă-
tate lăţime. .

Începe construcţia parcării supraetajate 
de la Judeţean
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Medicii de familie vor 
putea cere analize pentru 
depistarea hepatitei B şi C
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Contractul-cadru pentru 2018 

aduce o serie de noutăţi, 

printre care faptul că medicii de 

familie vor putea cere analize 

pentru depistarea hepatitei B 

şi C pentru toate categoriile de 

asiguraţi şi pot face spirometrie 

pentru monitorizarea astmului 

bronşic. De asemenea, 

fi nanţarea serviciilor medicale 

va fi  diferită, crescând valoarea 

punctului pe serviciu sau per 

capita. 

Propunerile au fost postate pe 
site-ul Casei Naţionale de Asigu-
rări de Sănătate (CNAS), fi ind în 
dezbatere publică. Potrivit docu-
mentului, medicii de familie vor 
putea efectua o serie de servicii noi, 
printre care spirometrie pentru 
monitorizarea astmului bronşic şi 
a bolii cronice respiratorii obstruc-
tive (BPOC) la pacienţii cu diagnos-
tic confi rmat, măsurare continuă 
a tensiunii arteriale pentru 24 de 
ore, completare şi eliberare a fi şei 
medicale sintetice necesare copiilor 
cu dizabilităţi, pentru încadrarea şi 
reevaluarea în grad de handicap, şi 
completare şi eliberare a adeverin-
ţei pentru încadrarea în muncă a 
şomerilor benefi ciari ai pachetului 
de bază.

Totodată, medicii de familie 
vor putea recomanda efectuarea 
analizelor de depistare a infecţi-

ei cu viruşii hepatitelor cronice 
B şi C pentru toate categoriile de 
asiguraţi, spre deosebire de actu-
alul contract-cadru, care prevede 
această posibilitate doar pentru 
gravide şi pentru persoanele care 
au intrat în contact cu pacienţii 
deja diagnosticaţi.

 Dispozitive medicale 
acordate 
cu o frecvenţă mărită 

„Diagnosticul precoce al tu-
morilor mamare şi al leziunilor 
precanceroase ale colului uterin, 
supravegherea sarcinii cu risc şi a 
hipertensiunii arteriale esenţiale 
sunt servicii medicale de spitaliza-
re de zi ce vor putea fi  efectuate în 
ambulatoriul de specialitate clinic, 
cu decontare din fondul aferent 
asistenţei medicale spitaliceşti“, 
anunţă CNAS.

Tot în ambulatoriu, în baza bile-
tului de trimitere valabil 60 de zile, 
se vor putea acorda consultaţii de 
îngrijiri paliative de către medicii 
cu competenţă (patru consultaţii/
trimestru/asigurat, dar nu mai 
mult de două pe lună), în cadrul 
cărora se pot recomanda: îngrijiri 
paliative la domiciliu, analize şi 
investigaţii medicale, medicamen-
te şi servicii conexe actului medical 
(psihologice, logopedice, kinetote-
rapeutice etc.).

De asemenea, CNAS anunţă că 
pachetul de servicii de îngrijiri pa-
liative la domiciliu a fost revizuit în 
totalitate, introducându-se servicii 

noi asigurate de echipe multidisci-
plinare (medic, asistent, psiholog, 
kinetoterapeut). Pentru reducerea 
birocraţiei, documentele pentru 
obţinerea dispozitivelor medicale 
se vor putea transmite casei de asi-
gurări de sănătate prin poştă sau 
se vor putea depune sau ridica de 
rudele de gradul I şi II ale benefi cia-
rului (nu doar de părinţii sau copiii 
acestuia, ca până acum - n.r.).

Termenul de înlocuire a fotoli-
ilor rulante acordate pe perioadă 
nedeterminată a fost redus de la 
cinci la trei ani, iar termenul ma-
xim pentru care pot fi  prescrise 
aparatele de administrare conti-
nuă de oxigen persoanelor cu grad 

de handicap accentuat sau grav a 
fost extins de la trei la 12 luni şi 
pentru alte afecţiuni respiratorii 
cronice obstructive sau restrictive 
decât BPOC. Totodată, dispozitive-
le pentru protezare stomii au fost 
defalcate pe tipuri, în funcţie de ca-
racteristicile şi nevoile pacienţilor.

 Finanţare mărită 
pentru servicii medicale 

CNAS anunţă noutăţi şi în mo-
dalitatea de fi nanţare a furnizo-
rilor de servicii medicale. Astfel, 
pentru medicina primară, valoarea 
minimă garantată a punctului per 
capita creşte la 5,8 lei (4,8 lei în pre-
zent), iar valoarea minimă garanta-
tă a punctului pe serviciu la 2,8 lei 
(2,2 lei în prezent). Pentru medicina 
de specialitate clinică din ambula-
toriu, valoarea minimă garantată a 
punctului pe serviciu creşte la 2,8 
lei (2,2 lei în prezent), pentru unele 
spitale de copii tariful pe caz pon-
derat în acest an poate fi  majorat cu 
până la 15 la sută faţă de anul 2017, 
în conformitate cu strategia de fi -
nanţare a Ministerului Sănătăţii, 
iar pentru consultaţiile de urgenţă 
la domiciliu şi activităţile de trans-
port sanitar neasistat sunt stabilite 
tarife unitare. În plus, se introduce 
valoarea de contract pentru îngriji-
rile medicale şi paliative la domici-
liu. Prin noile norme metodologice 
se reglementează şi modul în care 
asiguraţii vor benefi cia de servicii 
medicale pe perioada vacanţei me-
dicului lor de familie. .

CONTRACTUL-CADRU PENTRU 2018  .  PROPUNERI

TERMENUL 

DE ÎNLOCUIRE                      

A FOTOLIILOR 

RULANTE ACORDATE 

PE PERIOADĂ 

NEDETERMINATĂ                

A FOST REDUS               

DE LA CINCI            

LA TREI ANI

online

 DOSARE PENALE 

PENTRU 

NEREGULI              

ÎN TRAFIC 
ANCHETĂ. O patrulă 

din cadrul Secţiei 4 Poliţie Galaţi a 

observat în trafi c, pe strada Nicolae 

Deleanu, un autoturism care avea 

o deplasare sinuoasă. Poliţiştii au 

oprit autoturismul pentru verifi cări 

şi au constatat că şoferul emana 

halenă alcoolică. Bărbatul, în vârstă 

de 39 de ani, din municipiul Galaţi, 

a fost testat alcoolscopic, rezultatul 

fi ind 0,98 mg/l alcool pur în aerul 

expirat.  Acesta a fost condus la 

spital în vederea prelevării de mostre 

biologice şi stabilirea concentraţiei 

de alcool în sânge, poliţiştii 

întocmind dosar penal pentru 

săvârşirea infracţiunii de conducere 

sub infl uenţa alcoolului. Tot cu dosar 

penal s-a ales şi un bărbat de 29 de 

ani care a condus un autoturism, 

fără a poseda permis de conducere. 

Acesta a fost depistat în trafi c, pe 

D.C. 36, pe raza localităţii Aldeşti, de 

poliţişti din cadrul Poliţiei Oraşului 

Bereşti.  . T.M. 
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Nu şi-a afi şat 
datele şi 
a fost amendat

CONTROL. Poliţiştii locali 
gălăţeni au efectuat un control la 
o societate comercială cu punct 
de lucru pe bulevardul Traian 
Vuia. În urma verifi cărilor efectu-
ate, poliţiştii locali au constatat 
că societatea nu avea afi şate, 

la locul de desfăşurare a activi-
tăţii, denumirea şi sediul social, 
aşa cum au fost înregistrate la 
Registrul Comerţului. Operatorul 
economic a fost sancţionat con-
travenţional cu o amendă de 200 
de lei. . T.M. 

Cine poate fi martor 
în procesul civil

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Tribunalul Galaţi şi-a prezen-
tat bilanţul de activitate pe anul 
2017, făcând o trecere în revistă 
a indicatorilor statistici compa-
rativ cu anii 2016 şi 2015, având 
ca bază de referinţă datele din 
rapoartele defi nite de aplicaţia 

StatisEcris, conform recoman-
dării Consiliului Superior al 
Magistraturii.

 Astfel, în anul 2017, la Tri-
bunalul Galaţi s-au afl at pe rol 
17.890 de cauze, din care: 6.406 
cauze în stoc la 1 ianuarie 2017 
şi 11.484  cauze   înregistrate  în  
cursul anului 2017. Faţă de anul 
2016, când s-au afl at pe rol 17.113 

cauze, se constată o creştere cu 
777 de cauze (+4,5 la sută). Faţă de 
anul 2015, când s-au afl at pe rol 
17.803 cauze, se constată o creşte-
re cu 87 de cauze (+0,4 la sută).

 Prin prisma dinamicii cauze-
lor înregistrate (nou intrate) în 
cursul anului 2017, s-au înregis-
trat 10.704 cauze noi, mai mult 
cu 780 de cauze faţă de anul 2016 

(+7,2 la sută). Faţă de anul 2015, 
când s-au înregistrat 10.550 de 
cauze, se constată o creştere cu 
934 de cauze (+8,8 la sută). Numă-
rul total al cauzelor soluţionate a 
fost, în anul 2017, de 10.898. Ast-
fel, faţă de anul 2016, când au a 
fost soluţionate 10.799 de cauze, 
s-a înregistrat o creştere cu 99 de 
dosare (+0,9 la sută). .

Peste 11.000 de cauze, înregistrate, 
anul trecut, la Tribunalul Galaţi

EUGEN MORTU 
judecător  Tribunalul Galaţi  

De regulă, în procesul civil 

poate fi  audiată ca martor orice 

persoană, dacă are cunoştinţă 

despre faptele care formează 

obiectul judecăţii. 

Prin excepţie de la această re-
gulă, Codul de procedură civilă 
indică, expres şi limitativ, per-
soanele care nu pot fi  audiate în 
calitate de martori, şi anume:

 - rudele şi afi nii până la gradul 
al treilea inclusiv;

 - soţul, fostul soţ, logodnicul 
ori concubinul;

 - persoanele afl ate în duşmă-
nie sau în legături de interese cu 
vreuna dintre părţi;

- persoanele puse sub interdic-
ţie judecătorească sau condamna-
te pentru mărturie mincinoasă.

Legea procesual civilă preci-
zează că părţile pot conveni să fi e 

ascultate ca martori persoanele 
din primele trei categorii (rudele 
şi afi nii, soţul, fostul soţ, logodni-
cul ori concubinul, precum şi cei 
afl aţi în legături de interese cu 
vreuna dintre părţi). În procesele 
privind fi liaţia, divorţul şi alte ra-
porturi de familie pot fi  ascultate 
ca martori rudele şi afi nii chiar 
până la gradul al treilea, justifi -
cat de faptul că aceste persoane 
cunosc mai bine situaţia părţilor 
din proces. Legea nu permite însă 
audierea în aceste procese a des-
cendenţilor (copiii, nepoţii).

 Alături de cazurile în care le-
gea interzice depunerea mărtu-
riei de către anumite persoane, 
în Codul de procedură civilă sunt 
enumerate persoanele care sunt 
scutite de a fi  martori. Este vorba 
despre persoanele cărora legea le 
impune să păstreze secretul de 
serviciu sau secretul profesional 
cu privire la faptele de care au 
luat cunoştinţă în cadrul servi-

ciului ori în exercitarea profesiei 
lor, chiar şi după încetarea acti-
vităţii (slujitorii cultelor, medi-
cii, farmaciştii, avocaţii, notarii 
publici, executorii judecătoreşti, 
mediatorii, asistenţii medicali 
etc.). Cu excepţia slujitorilor cul-
telor (care sunt ţinuţi de secre-
tul confesiunii în temeiul drep-
tului canonic), aceste persoane 
pot totuşi să depună mărturie 
dacă primesc acordul părţii in-
teresate de păstrarea secretului 
profesional sau de serviciu.

 De asemenea, sunt scutiţi de 
a fi martori: judecătorii, pro-
curorii şi funcţionarii publici, 
chiar şi după încetarea funcţi-
ei, cu privire la împrejurările 
secrete pe care le-au cunoscut 
în această calitate. Şi aceste 
persoane pot însă depune măr-
turie dacă autoritatea sau insti-
tuţia la care funcţionează ori 
au funcţionat, după caz, le dă 
încuviinţarea. .

BREVIAR JURIDIC  .  UTIL

În procesele privind fi liaţia, divorţul şi alte raporturi de familie pot fi  ascultate ca martori rudele şi afi nii u

exclusiv

’
Alături de cazurile în 

care legea interzice 

depunerea mărturiei 

de către anumite 

persoane, în Codul 

de procedură civilă 

sunt enumerate 

persoanele care sunt 

scutite de a fi  martori. 

Este vorba despre 

persoanele cărora 

legea le impune să 

păstreze secretul de 

serviciu sau secretul 

profesional cu privire 

la faptele de care 

a luat cunoştinţă în 

cadrul serviciului ori în 

exercitarea profesiei 

lor, chiar şi după 

încetarea activităţii 

(slujitorii cultelor, 

medicii, farmaciştii, 

avocaţii, notarii 

publici, executorii 

judecătoreşti, 

mediatorii, asistenţii 

medicali etc.)

EUGEN MORTU 
judecător Tribunalul Galaţi

RECLAMA            

PE DOMENIUL 

PUBLIC                

SE PLĂTEŞTE
SANCŢIUNI. În timpul 

activităţii de patrulare, poliţiştii 

locali din cadrul Serviciului de 

Protecţie a Mediului au constatat 

că numiţii G.A. şi I.M. îşi spălau 

autoturismele pe zona verde din 

imediata vecinătate a şoselei 

Galaţi-Smârdan. Cei doi gălăţeni 

au fost sancţionaţi contravenţional 

cu amenzi în valoare totală de 

2.100 de lei, în conformitate 

cu prevederile HCL 307/2006.

Totodată, poliţiştii locali din cadrul 

Secţiei Nr. 3 l-au sancţionat 

contravenţional cu o amendă în 

sumă de 500 de lei pe numitul 

R.S., din judeţul Maramureş, care a 

expus pentru reclamă publicitară, în 

scopul vânzării, un autoturism, pe 

domeniul public aferent unui bloc 

de pe strada Lăcătuşilor. . TM.
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Cauza      
portului  
gălăţean,  
susţinută la PE

BRUXELLES. În Parlamen-

tul European, primarul Ionuţ Pucheanu 

a susţinut cauza portului de la Galaţi, 

care trebuie să devină terminal multi-

modal, dar este subbugetat. Puchea-

nu a  atras atenţia că, pe Coridorul 7 

de transport pan-european, singurul 

port trecut este Sulina şi ar trebui ca 

şi Galaţiul să fi e trecut pe harta trans-

portului naval. De asemenea, primarul 

a sesizat că transportul de mărfuri 

pe Dunăre are de suferit din cauza 

faptului că sectorul bulgăresc nu este 

dragat. . A.M.

’
În vizita de  lucru de 

la Strasbourg, am 

pus bazele aderării 

municipiului Galaţi 

la Clubul de la 

Strasbourg, un club 

uşor mai elitist, de 

oraşe care dezbat 

diferite probleme, 

împrumută, unele 

de la altele, bune 

practici, şi cred că 

la nivel de imagine şi 

de relaţii publice este 

un pas bun pentru 

oraşul nostru

IONUŢ PUCHEANU
primar Galaţi

Unde şi de ce
a plecat 
din ţară 
primarul 
Ionuţ 
Pucheanu 
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Aleşii locali tocmai l-au 

mandatat pe primarul Ionuţ 

Pucheanu să reprezinte 

interesele municipiului Galaţi în 

cadrul Clubului de la Strasbourg, 

o reţea europeană şi de 

solidaritate care reuneşte 70 de 

oraşe europene. Galaţiul a fost 

invitat să se alăture Clubului de 

la Strasbourg de către primarul 

acestui oraş francez, Roland 

Ries, cu care edilul gălăţean 

s-a întâlnit în noiembrie anul 

trecut. Aceasta a fost una dintre 

cele şapte deplasări externe ale 

primarului Ionuţ Pucheanu, vizită 

de lucru în care a fost însoţit 

de viceprimarul Picu Apostol 

Roman şi city managerul 

Marius Humelnicu. 

Potrivit informaţiilor furniza-
te la solicitarea noastră de către 
Primăria municipiului Galaţi, 
reprezentanţii administraţiei lo-
cale au avut parte, în 2017, de 14 
deplasări externe. Pentru că ni 
se pare important să vă spunem 
unde, când şi de ce au fost autori-
tăţile în străinătate, dar mai ales 
cu ce rezultate au venit de acolo, 
ne vom referi astăzi la deplasări-
le externe ale primarului Ionuţ 
Pucheanu.

 Ulm, Germania 
În perioada 26-28 aprilie, Io-

nuţ Pucheanu a participat la 
Ulm, în Germania, la reuniunea 
Comitetului Executiv al Oraşelor 
şi Regiunilor Dunărene cu tema 
„Oraşe dunărene inteligente, du-
rabile şi sociale“. Edilul a purtat 
discuţii cu Gunter Czisch, prima-
rul oraşului Ulm şi preşedintele 
Consiliului Oraşelor şi Regiunilor 
Dunărene, o platformă pentru 
municipalităţi şi autorităţi regi-
onale şi un mijloc de comunicare 
al cărei scop îl reprezintă schim-
burile de experienţă în vederea 
găsirii unor soluţii comune. De-
plasarea a costat 3.161 de lei, de 
la bugetul local.

 Plzen, Cehia 
Însoţit de Rodica Câmpeanu, 

directorul Direcţiei Financiar 
Contabilitate, şi de city manage-
rul Marius Humelnicu, primarul 
a fost în perioada 21-24 mai la Pl-
zen, în Cehia, într-o vizită la ate-
lierele Skoda, unde tocmai erau 
fabricate cele 14 troleibuze care 
acum circulă pe străzile Galaţiu-
lui. Autorităţilor li s-au prezentat 
aspecte tehnice şi de producţie 
pentru troleibuze şi autobuze 
electrice şi s-au întâlnit cu repre-
zentanţi ai altor companii din ca-
drul grupului Skoda, care au ca 
obiect de activitate producerea 
de tramvaie şi servicii de men-
tenanţă şi reparaţii de autobuze, 
tramvaie, troleibuze. Nu au lipsit 
întâlnirea cu primarul oraşului 
Plzen şi cu conducerea companiei 
de transport Plzen. Deplasarea a 
costat 9.478 de lei, de la bugetul 
local.

 Duisburg, Germania 
La Duisburg, Germania, pri-

marul a participat, în intervalul 
18-20 august, la evenimentul 
„Port Gala Duisburger Hafen AG“ 
- unde a discutat despre viitoare 
relaţii de colaborare în domeniul 

GALAŢIUL SE ALĂTURĂ CLUBULUI DE LA STRASBOURG  .  DEPLASĂRI

Ionuţ Pucheanu, primarul municipiului Galaţiu

transporturilor fl uviale. Deplasa-
rea a costat 2.787 de lei, de la bu-
getul local.

 Riga şi Tallin 
Însoţit de viceprimarul Sorin 

Enache, primarul a fost, în peri-
oada 9-11 octombrie, la Riga, în 
Letonia, şi la Tallin, în Estonia, 
unde au vizitat două fabrici de 
tratare mecanico-biologică a de-
şeurilor municipale solide. De-
plasarea a costat 1.338 de lei, de la 
bugetul local, celelalte cheltuieli 
fi ind suportate de organizatori.

O lună mai târziu, 13-15 no-
iembrie, primarul s-a întors, îm-
preună cu Rodica Câmpeanu şi 
Sorin Enache, la Tallin, pentru 
vizitarea unor fabrici de tratare 
mecanico-biologică a deşeurilor 
municipale solide, vizualizarea 
şi asistarea la demonstraţii 
practice privind funcţionalita-
tea soluţiilor Prorecycling. Pe 
lângă aspectele de ordin tehnic, 
fi nanciar şi de mediu, discuţi-
ile au vizat soluţii tehnologice 
pentru tratarea deşeurilor, re-
ciclarea, valorifi carea materia-
lelor componente şi producerea 
a RDF. Deplasarea a costat 3.574 
de lei, de la bugetul local (diur-
nă, transport Galaţi-Bucureşti 
şi retur şi un bilet de avion), ce-
lelalte cheltuieli fi ind plătite de 
organizatori.

 Budapesta, Ungaria 
Împreună cu Marius Humelni-

cu, primarul a fost la Budapesta, 
în Ungaria, în perioada 17-19 oc-
tombrie, unde au participat la cea 
de-a patra ediţie a „Zilei Partici-
pării Dunărene“, în cadrul Strate-
giei UE pentru Regiunea Dunării 
(SUERD). Obiectivul l-a constituit 
identifi carea unor surse de fi nan-
ţare pentru modernizarea şoselei 
de centură a municipiului Galaţi. 
Deplasarea a costat 5.228 de lei, 
de la bugetul local.

 Strasbourg şi Bruxelles 
La Strasbourg, în Franţa, şi la 

Bruxelles, în Belgia, primarul a 
fost în perioada 20-24 noiembrie, 
împreună cu viceprimarul Picu 
Apostol Roman şi cu city manage-
rul Humelnicu. Pe lângă o vizită 
de lucru în Portul Autonom Stras-
bourg, primarul a discutat cu fos-
tul şi actualul primar al oraşului 
francez despre transportul în 
comun, despre urbanism şi s-au 
pus bazele aderării Galaţiului la 
Clubul de la Strasbourg.

Edilul a participat şi la cea de-a 
doua conferinţă la nivel înalt "Da-
nube Transport Day“, care a avut 
loc la Parlamentul European, 
asupra potenţialului economic 
al căilor navigabile ale Dunării. 
Deplasarea a costat 22.371 de lei, 
de la bugetul local. .

www.viata-libera.ro

 Primarul  Primarul uu

Strasbourgului, Strasbourgului, 

Roland RiesRoland Ries
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Tratament revoluţionar 
al cancerului, 
disponibil la Galaţi
 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Trei proceduri de radiologie 

intervenţională oncologică au 

fost efectuate ieri, 19 februarie, 

în premieră pentru judeţul 

Galaţi, la Spitalul Clinic de 

Urgenţă „Sf. Apostol Andrei“. 

Intervenţii similare au mai avut 

loc în România doar la Iaşi şi 

Bucureşti, fapt ce înscrie cel mai 

mare spital din judeţul nostru 

pe lista selectă a unităţilor în 

care se efectuează astfel de 

proceduri. 

Procedura efectuată ieri pen-
tru prima oară la Galaţi poartă 
numele de chemoebolizare hepa-
tică cu microparticule. Interven-
ţia reprezintă o metodă de trata-
ment minim invaziv al anumitor 
tipuri de cancer, fi ind adresată 
pacienţilor care nu mai pot fi  
operaţi. Chemoembolizarea este 
efectuată cu ajutorul unui dis-
pozitiv numit angiograf. Fiind o 
intervenţie minim invazivă, pa-
cientul nu are nevoie decât de o 
anestezie locală.

 „Este un domeniu nou, afl at 
în expansiune continuă la nivel 
european şi chiar mondial, iar 
una din componentele acestei 
proceduri este chemoemboliza-

rea. Aceasta este o procedură care 
practic substituie intervenţiile 
chirurgicale clasice. Vorbim aici 
de pacienţi care, din cauza gravi-
tăţii diagnosticului şi a stadiului 
bolii, nu au indicaţie chirurgica-
lă. Până acum, aceşti pacienţi nu 
aveau alte soluţii terapeutice cu 
excepţia chimioterapiei sistemi-
ce. Vom efectua aceste proceduri 
de chemoembolizare în cadrul 
Laboratorului de angiografi e a 
Spitalului Judeţean Galaţi. Acest 
tip de procedură necesită un timp 
de internare mult mai scurt faţă 
de chirurgia clasică, abordul este 
endovascular, cu o incizie mini-
mă de doar doi sau trei milimetri, 
cât să ne permită să facem aneste-
zia locală. Principiul procedurii, 
pe scurt, este acela de a admi-
nistra o cantitate cât mai mare 
de chimioterapic la nivel local, 
direct în tumoarea hepatică“, a 
explicat, într-o conferinţă de 
presă, dr. Radu Dumitru, medic 
în cadrul Institutului Clinic Fun-
deni şi coordonatorul gălăţean al 
proiectului.

 Tumoarea, 
atacată pe două căi 

Administrarea unei cantităţi 
cât mai mari de chimioterapic 
direct în tumoarea hepatică în-
seamnă o efi cienţă sporită a tra-

tamentului şi mult mai puţine 
efecte adverse faţă de procedurile 
chimioterapice clasice. În acelaşi 
timp, cu ajutorul angiografului, 
medicul introduce prin vasul de 
sânge un cateter extrem de sub-
ţire care permite embolizarea 
(blocarea - n.r.) selectivă a arte-
relor nutritive ale tumorii hepa-
tice. În acest mod, chimioterapi-
cul administrat intraarterial în 
tumoare prezintă concentraţie 
maximă şi reacţii sistemice mini-
me, iar particulele de embolizare 
întrerup alimentarea nutritivă a 
tumorii.

„Pentru a vă face o idee în 
legătură cu utilitatea şi cu nou-
tatea aduse de această procedură 
putem lua exemplul cancerului 
hepatocelular. Evoluţia naturală 
a acestui tip de cancer, fără trata-
ment, duce la o rată de supravie-
ţuire de doar 20 la sută, la doi ani 
de la diagnostic. Prin chemoem-
bolizarea cu microparticule, rata 
de supravieţuire la doi ani ajunge 
undeva la 50-60 la sută. Este o di-
ferenţă mai mult decât notabilă“, 
a adăugat dr. Radu Dumitru.

 Proiect desfăşurat 
cu fonduri europene 

Aducerea unui angiograf la 
Galaţi a fost posibilă printr-un 
proiect de cercetare cu fi nanţare 

europeană desfăşurat de Acade-
mia de Ştiinţe Medicale, în parte-
neriat cu Ministerul Sănătăţii şi 
cu mai multe centre universitare 
din ţară, printre care şi Galaţiul. 
În total, studiul început ieri la Ga-
laţi se desfăşoară pe o perioadă 
de cinci ani şi prevede înrolarea 
a 50 de pacienţi diagnosticaţi cu 
cancer colorectal sau hepatic şi 
pentru care intervenţia chirurgi-
cală clasică nu este o soluţie. Ieri, 
primii trei pacienţi au fost supuşi 
în premieră pentru Galaţi aces-
tei proceduri. Potrivit coordona-
torului proiectului, ca urmare 
a numărului mare de pacienţi, 
este posibil ca, pe viitor, noi par-
ticipanţi să fi e înrolaţi în studiu. 
„Este un moment important pen-
tru comunitatea gălăţeană. Doar 
la Bucureşti şi la Iaşi se mai fac 
astfel de proceduri, iar noi avem 
acum posibilitatea de a-i ajuta pe 
pacienţii din zona Galaţiului şi 
din judeţele limitrofe. Din echi-
pa coordonată de domnul doctor 
Dumitru fac parte conf. univ. dr. 
Dan Botezatu, conf. univ. Gabri-
ela Bălan, conf. univ. Laura Re-
begea, dr. Mary Lupu, şefa secţiei 
ATI, precum şi asistenţii medicali 
Mihaela Grecu, Mariana Răducu 
şi Oana Bogdan“, a precizat dr. 
Aurelia Romilă, director medical 
al spitalului. .

O ŞANSĂ ÎN PLUS LA VIAŢĂ  .  PREMIERĂ

Doctorul Radu Doctorul Radu uu

Dumitru, în Dumitru, în 

Laboratorul Laboratorul 

de angiografi e de angiografi e 

al Spitalului al Spitalului 

Judeţean Galaţi  Judeţean Galaţi  

foto Remus Basalicfoto Remus Basalic

UTIL. Programul cu publicul 

al Casei Judeţene de Asigurări 

de Sănătate (CJAS) Galaţi este 

de luni până joi, în intervalul orar 

8,45 - 16,30, şi vineri, între 8,45 şi 

14,00. În fi ecare zi de luni, Serviciul 

Administrare Contribuţii şi Creanţe 

- vizare adeverinţe şi Comparti-

mentul Relaţii cu Asiguraţii au pro-

gram prelungit cu publicul, până 

la ora 18,00. Pe site-ul http://www.

cnas.ro/casgl, la rubrica „Contact“, 

puteţi găsi şi o listă cu numere de 

telefon utile.  . R.B. 

 TREI NOI CAZURI 

DE GRIPĂ, 

CONFIRMATE
GALAŢI. O tânără de 19 

ani, o femeie de 61 de ani şi un 

bărbat de 74 de ani, toţi din judeţul 

Galaţi, au fost depistaţi cu gripă, 

săptămâna trecută, potrivit Direcţiei 

de Sănătate Publică (DSP) Galaţi. 

În total, 12 cazuri de gripă au fost 

confi rmate în judeţul nostru, în 

această iarnă. În cele mai multe 

situaţii pacienţii s-au îmbolnăvit 

după ce au fost infectaţi cu virusuri 

gripale sezoniere din tulpina B. 

Totuşi, din cele 12 cazuri, unul 

este de infecţie cu virus gripal 

AH1, iar altul cu virus AH3. Din 

păcate, una dintre paciente, o 

femeie în vârstă de 61 de ani, a 

decedat ca urmare a complicaţiilor.

La fel ca în alţi ani, cele mai multe 

îmbolnăviri de gripă se produc spre 

fi nalul sezonului rece. Variaţiile de 

temperatură înregistrate de la o zi 

la alta, precum şi între momente 

diferite ale zilei, duc la o scădere 

a imunităţii organismului, ceea ce 

predispune la îmbolnăviri. Medicii 

subliniază faptul că singura metodă 

cu adevărat efi cientă prin care gripa 

poate fi  prevenită este vaccinarea. 

De aceea, este recomandat să 

întrebaţi medicul de familie pe lista 

căruia sunteţi înscris dacă puteţi 

benefi cia sau nu de vaccinare 

gratuită, potrivit legii.  . R.B. 

Programul 
cu publicul 
al CJAS 
Galaţi

Echipa medicală gălăţeană care  u

lucrează în cadrul proiectului, 

alături de dr. Radu Dumitru (centru) 

şi de conducerea spitalului

AR
HI

VA
 V

.L
.



M
E

D
IC

IN
Ă

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 î
n

 s
ă
n
ă
ta

te

20 FEB 2018  9www.viata-libera.ro
Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi

 REMUS BASALIC
remus@viata-libera.ro 

 Cancerul ovarian este al 

cincilea cel mai comun tip 

de cancer întâlnit la femei, 

potrivit statisticilor. Atenţia 

acordată primelor semne de 

alarmă sporeşte şansele de 

recuperare totală a pacientelor. 

Simptomele cancerului ovarian 

sunt asemănătoare cu cele 

determinate de bolile digestive. 

Însă, în cazul afecţiunilor 

digestive, semnele nu persistă, 

în timp ce, în cazul cancerului, 

acestea rămân severe, ba chiar 

se înrăutăţesc, pe măsură ce 

trece vremea. 

Potrivit dr. Marilyn Glenville, 
specialistă britanică în sănătate şi 
nutriţie, membră a Societăţii Re-
gale de Medicină, dacă aveţi ori-
care din următoarele semne este 
necesar să mergeţi de urgenţă la 
medic. Astfel, disconfortul abdo-
minal general sau pelvian, dure-
rea, gazele, vărsăturile, presiunea, 
infl amarea, balonarea, crampele, 
diareea constantă sau constipaţia, 
urinarea frecventă sau urgentă, 
pierderea apetitului sau pierderea 
în greutate inexplicabilă trebuie 
investigate de medicul de specia-
litate. Alte semne pe care nu tre-
buie să le ignoraţi sunt durerea din 

SIMPTOME ASEMĂNĂTOARE, DAR DIFERITE CA DURATĂ  .  DIAGNOSTIC

agenda medicală

Cum faci diferenţa 
între cancerul ovarian 
şi bolile de stomac

 TRATAMENT 

MODERN 

PENTRU                   

TOŢI PACIENŢII 

CU HEPATITA C
SOLICITARE. Asociaţia 

Pacienţilor cu Afecţiuni Hepatice 

din România (APAH-RO) solicită 

Casei Naţionale de Asigurări 

de Sănătate şi Ministerului 

Sănătăţii ca, în cadrul noului 

contract cost-volum-rezultat, 

să ia în considerare accesul la 

tratamentul fără interferon pentru 

toţi pacienţii care suferă de hepatita 

C, indiferent de stadiul în care se 

afl ă. „Deşi preşedintele CNAS a 

declarat public că au fost iniţiate 

demersurile pentru negocierile 

noului contract cost-volum-rezultat, 

până la acest moment autorităţile 

nu i-au informat în niciun fel pe 

pacienţi despre forma şi modul 

în care se va desfăşura acest 

nou contract. Atragem atenţia cu 

privire la riscul păstrării actualelor 

prevederi, situaţie în care pacienţii 

nu au acces la toate terapiile 

inovatoare din piaţă“, a declarat 

Marinela Debu, preşedintele APAH-

RO. Reprezentanţii APAH-RO 

spun că o întârziere a procedurilor 

privind implementarea noului 

contract cost-volum-rezultat 

este inevitabilă în acest moment, 

ceea ce va duce automat la 

întreruperea tratamentului pentru 

pacienţii cu hepatita C. „Sperăm 

ca autorităţile competente să 

trateze cu toată seriozitatea 

propunerea APAH-RO, făcută în 

repetate rânduri, în ceea ce priveşte 

încheierea contractelor pe perioade 

mai lungi (mai mult de un an), 

pentru a exista predictibilitate“, se 

precizează în comunicat.  . R.B. 

timpul actului sexual, menstru-
aţia neregulată sau sângerarea 
abdominală prin vagin, precum 
şi oboseala şi durerea în partea 
inferioară a spatelui.

 Care sunt factorii de risc 
Potrivit cancer.org, printre fac-

torii de risc în cancerul ovarian se 
numără vârsta, istoricul familial, 
obezitatea, numărul de naşteri - 
potrivit unor studii, femeile care 
au născut înainte de vârsta de 26 
de ani au un risc mai mic, compa-

rativ cu celelalte femei. Totodată, 
femeile care au adus pe lume pri-
mul copil după vârsta de 35 de ani 
şi cele care nu au dus sarcina la ter-
men au un risc mai mare de a dez-
volta cancer ovarian. Intervenţiile 
chirurgicale - ligaturarea trompe-
lor şi histerectomia - reduc riscul 
în acest tip de boală oncologică, la 
fel şi folosirea pilulei contracepti-
ve. Unele studii au arătat că feme-
ile care au folosit mai mult de un 
an medicamente pentru creşterea 
fertilităţii şi-au sporit şi riscul de a 

dezvolta tumori ovariene cu un po-
tenţial cancerigen mare. Alte cer-
cetări făcute de specialişti au dus 
la concluzia că terapia hormonală 
urmată după instalarea menopa-
uzei este şi ea un factor de risc, la 
fel şi terapia cu estrogeni, timp 
de cinci-zece ani. Se pare că dieta 
joacă şi ea un rol important. Ame-
rican Cancer Society recomandă o 
alimentaţie bazată în principal pe 
fructe şi legume, cereale integrale, 
seminţe şi mai puţin pe carne roşie 
şi procesată. .

Potrivit cancer.org,  u

printre factorii de risc 

în cancerul ovarian se 

numără vârsta, istoricul 

familial, obezitatea şi 

numărul de naşteri 
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 CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

 Confi scarea profi turilor de către 

stat lasă companiile din Energie 

fără bani de investiţii, explică 

analiştii. Ministrul de resort 

este astfel contrazis, după ce 

a afi rmat public că, dimpotrivă, 

fi rmele de stat sunt astfel 

motivate să facă investiţii. 

Ministrul Energiei, Anton An-
ton, continuă să apere decizia sta-
tului de a obliga companiile la care 
este acţionar majoritar să verse 90 
la sută din profi t sub formă de di-
vidende, relatează Digi 24. Statul 
speră că astfel se va îmbogăţi cu 
banii necesari acoperirii defi ci-
tului bugetar. Ministrul crede că 
luând banii companiilor de stat 

acestea vor fi  mai motivate să facă 
investiţii. Companiile de stat vor 
fi  impulsionate să facă mai multe 
investiţii şi nu să păstreze banii în 
rezerve, după ce Guvernul va de-
cide distribuirea către acţionari a 
90 la sută din profi tul obţinut, a 
declarat, ieri, ministrul Energiei, 
Anton Anton, într-o conferinţă de 
specialitate. El a fost întrebat cum 
vor fi  afectate investiţiile compa-
niilor de decizia Guvernului, care 
a aprobat recent un memorandum 
prin care cel puţin 90 la sută din 
profi tul companiilor de stat va 
merge în dividende. „Dacă aş fi  
constatat că fi rmele la care avem 
participaţii au făcut investiţii din 
banii pe care i-au câştigat, atunci aş 
fi  fost deranjat de faptul că profi tul 
dispare. Dar, după ce am văzut că 
fi rmele au acumulat banii în vis-

tierie, mândrindu-se cu faptul că 
au rezerve, faptul că aceste rezerve 
trec, şi subliniez chestia asta, nu 
intră în buzunarul investitorului 
ca dividende, intră în bugetul na-
ţional şi se reîntorc din bugetul 
naţional pentru investiţii, eu cred 
că e vorba de circulaţia banilor 
mai rapid şi poate că acest lucru 
va efi cientiza investiţiile, va creş-
te numărul de investiţii“, a spus 
ministrul. Acceaşi idee fusese 
formulată de către Anton Anton 
și săptămâna trecută. „Hai să ne 
înţelegem. Dacă am fi  proprietarul 
unei fi rme, cum ar fi  ea, ce am face 
cu banii? Am împărţi banii ăştia şi 
am zice: acestea sunt dividende şi 
acestea sunt investiţii. Atâta vreme 
cât statul face investiţiile... el face, 
statul până la urmă decide că fa-
cem investiţia aia, facem investiţia 

aia sau aia, eu nu cred că e chiar aşa 
o mare disperare că adună banii la 
un loc şi zice anul ăsta ţi-i dau ţie“, a 
răspuns ministrul unei întrebări.

Afi rmaţiile sale sunt respinse 
de specialiştii din domeniu. Statul 
nu poate fi nanţa o companie de 
stat fără acordul Comisiei Euro-
pene şi fără a fi  respectate reguli 
precise. Odată ce i s-a confi scat 
profi tul, compania rămâne fără 
bani de investiţii, spune, pentru 
Digi 24, un specialist din industria 
energetică. „Nu pot fi  daţi bani ni-
ciunei companii fără o notifi care a 
Comisiei Europene. Dacă se obţine 
aprobarea ca ajutor de stat eligibil, 
este foarte complicat. Dacă nu, se 
consideră că este ajutor de stat (ne-
legal - n.r.). Când i-ai luat banii şi 
i-ai dus la bugetul de stat s-a termi-
nat“, spune el. .

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

Federaţia Sindicatelor Libere 
din Învăţământ (FSLI) care are 
membri şi la Galaţi anunţă că va 
picheta  Ministerul Muncii mâi-
ne, între orele 13,00 şi 15,00, şi joi, 
între orele 10,00 şi 14,00. Decizia 
a fost luată după ce FSLI a trimis 
memorii cu problemele din siste-
mul de educaţie către Ministerul 
Muncii, Ministerul Finanţelor 
Publice, Ministerul Educaţiei Na-
ţionale, precum şi către Guvernul 
României.

 FSLI solicită Guvernului rene-
gocierea Legii cadru nr. 153/2017, 
prin care a fost stabilit raportul 
de 1/12 între cel mai mic şi cel 
mai mare salariu de la stat, per-
sonalul didactic de predare fi ind 
poziţionat între 1,64 şi 2,76, în 
treimea inferioară a grilei de 
salarizare. Sindicaliştii susţin 
că majorarea acordată la 1 ia-
nuarie 2018 nu poate să acopere 
nici măcar rata infl aţiei. FSLI 
mai solicită ca majorarea de 20 
la sută de la 1 martie să se acorde 
şi pentru personalul nedidactic. 
FSLI cere modifi carea de urgenţă 
a Legii cadru nr. 153/2017, încât 

reîncadrarea personalului di-
dactic, pe această lege, începând 
cu data de 1 iulie 2017, a dus la 
situaţii absurde prin care per-
sonalul didactic necalifi cat este 
mai bine plătit decât personalul 
didactic califi cat cu defi nitivat, 
grad didactic II sau chiar grad 
didactic I.

 FSLI solicită Ministerului 
Muncii şi modifi carea Legii pen-
siilor, astfel încât cadrele didac-
tice să se poată pensiona cu trei 
ani înainte de împlinirea vârstei 
standard, din cauza nivelului 
de suprasolicitare neuropsihică 
foarte crescut. .

Sindicaliştii din Educaţie încep protestele

Record 
negativ            
al investiţiilor 
publice

BILANŢ. Investiţiile făcute de 

statul român au atins cel mai scăzut 

nivel din ultimii 12 ani ca pondere din 

PIB, arată Camera de Comerţ Ameri-

cană în România, într-un comunicat. 

Astfel, investiţiile publice au scăzut, în 

2017, cu 9,6 la sută faţă de 2016, pro-

centul de realizare a acestora fi ind de 

doar 67,7 la sută din programul stabilit 

la începutul anului 2017. De aseme-

nea, absorbţia fondurilor europene 

şi investiţiile planifi cate a fi  fi nanţate 

din aceste resurse au fost sub ţintele 

stabilite. . C.D.

 ULTIMII          

FINALIŞTI               

LA EUROVISION 

ROMÂNIA
SELECŢIE. Duminică, 

25 februarie, România îşi va alege 

prin televot melodia şi artistul care 

o va reprezenta la Lisabona, la 

Eurovision. Ultimii cinci fi nalişti 

ai selecţiei naţionale au fost 

desemnaţi la Sighişoara, în cadrul 

unui spectacol transmis de TVR1.

Trupa The Humans, cu piesa 

„Goodbye“, Teodora Dinu cu al 

său „Fly“ şi Dora Gaitanovici, cu 

piesa „Fără tine“, au câştigat cea 

de-a cincea semifi nală a selecţiei 

naţionale Eurovision România, în 

urma punctajelor acordate de juriul 

format din Marian Ionescu, Ilinca 

Băcilă, Nicu Patoi, Liliana Ştefan 

şi Viorel Gavrilă. Semifi nala a avut 

loc în Sala de spectacole „Mihai 

Eminescu“ din Sighişoara. Pe 

scena unde, în urmă cu aproape 

nouă decenii, George Enescu 

susţinea un concert memorabil, 

au mai concurat: Sergiu Bolota - 

„Every Little Thing“, Denisa Trofi n 

- „Tears“, Iliana - „I Won’t Lie“, 

Manuel Chivari - „Somebody To 

Love“, Alexandru Ungureanu - „Sail 

With Me“, SAVE - „All We Need“, 

Evermorph - „Live Your Life“, Maria 

Suciu - „Sweet Nothing“, Tomher 

Cohen - „Baby You’re The Only 

One“.Alături de The Humans, 

Teodora Dinu şi Dora Gaitanovici, 

în Marea Finală vor mai concura 

Feli, Alexia & Matei, Jukebox feat 

Bella Santiago, Echoes, Eduard 

Santha, MIHAI, RAFAEL & Friends, 

Erminio Sinni & Tiziana Camelin, 

Xandra, Vyros, Claudia Andas şi 

TIRI.  .A.M. 

CORINA DOBRE
corina@viata-libera.ro 

acestea vor fi  mai motivate să facă 
investiţii. Companiile de stat vor 
fi  impulsionate să facă mai multe 

tierie, m
au rezer
trec, şi 

Investiţiile 
statului, 
mister 
pentru 
ministrul 
Energiei

SPECIALIŞTII ÎI CONTRAZIC PE GUVERNANŢI  .  PERSPECTIVĂ
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proiect
Schimb de experienţă pentru medicinişti

Studenţii medicinişti care 
vor să vadă cum e viaţa într-un 
alt centru universitar, timp de 
o săptămână, sunt aşteptaţi să 
se înscrie în Programul Naţi-
onal de Mobilităţi Studenţeşti 
„TransMed“ - ediţia de primăva-
ră, ce va avea loc simultan, în 
perioada 14-20 aprilie 2018, în 
toate centrele de medicină din 
ţară şi Chişinău. Schimbul In-
teruniversitar „TransMed“ este 

un proiect bianual implemen-
tat de SSMG, în colaborare cu 
Federaţia Asociaţiilor Studenţi-
lor în Medicină din România şi 
reprezintă cel mai tare schimb 
de experienţă adresat studenţi-
lor de la specializarea Medicină 
Generală, anii de studiu II-VI, 
cât şi studenţilor de la speciali-
zarea Asistenţă Medicală Gene-
rală, anii de studiu II-IV. Prin 
acesta, participanţii au ocazia 

să se familiarizeze cu un alt 
mediu studenţesc, să cunoască 
persoane noi, dar şi să viziteze 
oraşul respectiv. La Galaţi, în-
scrierile în program se desfă-
şoară în două etape: până pe 25 
februarie,   studenţii interesaţi 
vor completa formularul dis-
ponibil la adresa: https://goo.gl/
forms/2hggj680lY8ooudy2; iar 
până pe 2 martie, aceştia vor fi 
contactaţi de către coordonato-

rul local TransMed, pentru a-şi 
depune dosarul de participare, 
personal, la sediul SSMG. Pen-
tru a fi eligibili, mediciniştii 
gălăţeni trebuie să demonstreze 
că au participat la workshopuri 
şi manifestări ştiinţifice cu te-
matică medicală sau că sunt vo-
luntari în cadrul organizaţiilor 
studenţeşti de medicină oficial 
recunoscute. .  Silvia    Lungu , 

anul II, Jurnalism 

noutăţi

 WORKSHOPURI 

PENTRU                  

COPIII DEŞTEPŢI,                    

LA INGINERIE
DEZVOLTARE. La Fa-

cultatea de Inginerie din Galaţi, 

sub patronajul Academiei de 

Ştiinţe Tehnice din România 

şi al Centrului de Excelenţă 

Prelucrarea Polimerilor, 

EDU21, Algorithm+ şi Centrul 

de dezvoltare Programe 

educationale Xcolony, copilul 

tău, cu vârsta cuprinsă între 

8 şi 14 ani, poate participa la 

un nou program revoluţionar 

pentru dezvoltarea inteligenţei 

spaţiale, ce îi permite să-şi 

dezvolte gândirea în spaţiu. În 

18 workshopuri săptămânale, 

împărţite în trei serii, până la 

vacanţa mare, 20 de copii vor 

trece de la cartonaşe şi puzzle, 

la imprimarea 3D. Modulul I este 

structurat pe baza conceptului 

XColony, creat de Sorin Alexe, 

fost profesor la Universitatea 

„Dunărea de Jos“, doctor 

în cercetări operaţionale la 

Rutgers University în New 

Jersey, SUA. În cadrul primului 

modul, sunt conştientizate 

conexiunile dintre matematică 

şi alte domenii (biologie, chimie, 

fizică, robotică, astronomie, 

arhitectură, arte vizuale); este 

îmbunătăţită capacitatea de 

concentrare şi predicţie; se 

consolidează spiritul de echipă; 

sunt dezvoltate aptitudini 

estetice şi practice. Principalele 

avantaje ale parcurgerii acestui 

modul sunt trecerea de la 

reprezentarea mentală şi fizică 

2D la cea 3D, dar şi dezvoltarea 

abilităţilor de intuiţie spaţială. 

Modulul II conţine noţiuni 

introductive de proiectare 

asistată de computer - copilul 

va deprinde tehnologiile de 

modelare 3D în CAD (Computer 

Assisted Design). Ultimul modul 

duce, practic, la imprimarea 3D 

a modelului ales de cursant. 

„În viitorul apropiat, 

modelarea 3D va deveni la fel 

de răspândită precum web 

designul. Iar acest proiect 

ajută copiii să parcurgă 

cele mai logice etape, 

de la antrenamentul inteligenţei 

spaţiale şi până la printarea 

3D“, a declarat prof. univ. dr. 

Cătălin Fetecău, directorul 

Centrului de Excelenţă 

Prelucrarea Polimerilor. 

Lucrările realizate de copii vor 

fi expuse în spaţiul expoziţional 

deschis al Facultăţii de 

Inginerie. . Marina Petrea, 

Masterat, anul I  

Congresul Naţional 
cu participare 
internaţională 
„GALMED“

 Cea de-a VIII-a ediţie a 

Congresului Naţional cu 

participare internaţională 

pentru studenţi, farmacişti şi 

medici rezidenţi „GALMED“ 

2018, eveniment devenit deja 

tradiţie, organizat de Societatea 

Studenţilor Medicinişti Galaţi 

(SSMG), în parteneriat cu 

Universitatea „Dunărea de Jos“ 

Galaţi şi Facultatea de Medicină 

şi Farmacie, se va desfăşura în 

perioada 22-25 martie. 

Manifestarea îşi propune în-
curajarea implicării studenţilor 
în activităţi de cercetare; comple-
tarea pregătirii practice pentru 
tinerii medicinişti; îmbunătăţirea 
cunoştinţelor şi tehnicilor medica-
le; recunoaşterea valorii ştiinţifi ce 
şi încurajarea performanţei, prin 
selectarea şi premierea celor mai 
bune lucrări. Cele patru zile de 
congres vor fi  destinate atât confe-

rinţelor şi workshopurilor pe teme 
de interes actual din domeniul 
sănătăţii, cât şi prezentării lucră-
rilor ştiinţifi ce. Sunt aşteptaţi să 
participe 350 de studenţi, farma-
cişti, medici dentişti, rezidenţi, 
asistenţi medicali generalişti şi de 
farmacie, dar şi moaşe, la una din 
cele trei secţiuni, respectiv: Medi-
cină Generală (include şi speciali-
zarea Asistenţă Medicală Generală 
şi Moaşe), Medicină Dentară şi Far-
macie, fi ecare având două subsec-
ţiuni: prezentări orale şi poster.

„Congresul Național «GAL-
MED» se doreşte un liant între 
medicii de astăzi şi cei de mâine, 
dar şi un promotor al noutăţilor în 
domeniul medical şi farmaceutic. 
Participanţii vor avea posibilitatea 
să interacţioneze şi să afl e lucruri 
noi pe problemele sănătăţii globa-
le, tehnici de tratament inovative, 
diferite manevre pe care trebuie 
să le cunoască orice student me-

dicinist şi nu numai“, a declarat 
Valentina Mihalcea, președintele 
SSMG.

Printre partenerii acestui eve-
niment de excepţie se numără 
Colegiul Medicilor din România 
- fi liala Galaţi, Colegiul Medicilor 
Dentişti din România - fi liala Ga-
laţi, precum şi Colegiul Farmaciş-
tilor din România - fi liala Galaţi.

Studenţii trebuie să mai ştie că 
înscrierile se fac online, până pe 
28 februarie, ca participant activ 
(autor, coautor al unei lucrări şti-
inţifi ce) sau participant pasiv (se 
bucură de informaţii în funcţie 
de pachetul ales: conferinţe, work-
shopuri sau programul social al 
congresului). Fiecare înscris şi pre-
zent la manifestările congresului 
va primi o diplomă, evenimentul 
fi ind creditat cu puncte de Educa-
ţie Medicală Continuă şi puncte de 
Educaţie Farmaceutică Continuă. 
.  Daniela Bogdan 

eveniment
Pentru studenţi, farmacişti şi medici rezidenţi

Au început 
înscrierile 
pentru 
„Erasmus+“

CALENDAR. Au început 

deja înscrierile pentru programul 

„Erasmus+“, care se vor derula până 

pe 16 martie. Şedinţele de informare 

şi selecţia candidaţilor vor avea loc pe 

2 şi 9 martie, ora 14,00, iar testul de 

limbă (engleză/franceză), pe 20 martie, 

la ora 14,00, în Sala Senatului (corpul 

U, str. Domnească nr. 47). Studenţii 

pot afl a detalii pe www.ugal.ro sau pe 

pagina de Facebook @erasmusugal, 

e-mail erasmus@ugal.ro sau la telefon 

0756.063.672.      . Monica Pepelea, 

anul III, Jurnalism AR
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CS Şcolar, cu două 
echipe în semifinale
 GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro 

 Galaţiul este unul dintre centrele 

de volei cu tradiţie, care acum 

dă semne de reviriment şi în 

ceea ce priveşte formarea 

viitorilor performeri, sectorul 

juvenil, echipele de la CS Şcolar 

asigurându-şi califi cările 

în fazele superioare ale 

Campionatelor Naţionale. 

Pe lângă marile performanţe 
de la seniori obţinute de-a lungul 
timpului - clasări pe podium la 
fete cu CSU şi titluri naţionale 
câştigate de CSU Metal, precum 
şi recentele medalii şi „Cupa 
României“ la băieţi prin Arcada 

- Galaţiul voleibalistic a format 
zeci de mari performeri, din care 
amintim doar câteva nume: Ma-
ria Muscă, Crina Georgescu Rău-
ţă, Carmen Cadar, Elena Zaharia, 
Mirel Zaharescu, Laurenţiu Lică 
(jucător la Tricolorul Ploieşti), 
Marian Apostu, Nicu Harabagiu 
- ambii antrenori prezenţi ai echi-
pei Arcada, M. Feru, C. Danieles-
cu şi mulţi alţii.

După o scurtă perioadă de 
„secetă“, acum voleiul juvenil dă 
semne că poate reînnoda tradiţia, 
secţia de volei a Clubului Sportiv 
Şcolar fi ind preocupată la nivel 
înalt de creşterea de noi elemen-
te pentru voleiul de performanţă. 
Începută cu câţiva ani în urmă de 
către prof. Marius Ţig (între timp, 

acesta s-a mutat la Braşov), activi-
tatea a fost continuată de Marian 
Apostu, care este şi antrenor se-
cund la prim-divizionara Arcada, 
iar primele roade se văd.

Deşi Campionatul Naţional al 
echipelor de speranţe (sportivi 
de 13-14 ani) se afl ă înaintea ul-
timului turneu din prima fază, 
formaţia CS Şcolar are asigurată 
califi carea în turneul semifi nal. 
În clasament, situaţia se prezintă 
astfel: 1. CSS Tulcea 27 p, 2. CSS 
Galaţi 17 p, 3. Arcada Galaţi 6 p, 
4. CSS Buzău 4 puncte. Ultimul 
turneu va fi  organizat de Clubul 
Arcada.

Componenţa lotului „speran-
ţelor“ gălăţene (copii de 13-14 ani) 
arată astfel: Alexandru Macovei, 

Mihai Rugină, Vlad Onişor, An-
drei Ghenea, David Condrea, 
Bogdan Dinu, Dragoş Grecu, Da-
vid Macovei, Alexandru Şerban, 
Claudiu Hermeziuc şi Bogdan 
Cristea.

Situaţia este similară şi în 
competiţia cadeţilor (15-16 ani), 
unde, de asemenea, echipa gălă-
ţeană a „prins“ turneul semifi -
nal, indiferent de rezultatele de 
la ultimul turneu al fazei grupe-
lor, ce va avea loc la Buzău. Lotul 
acestei echipe este o combinaţie 
„speranţe“ - „cadeţi“, celor de la 
Under 14 care joacă şi aici alătu-
rându-li-se „cadeţii“ Alexandru 
Lefterache (care a debutat şi la 
echipa de seniori Arcada), Paul 
Păun şi Eduard Gologan. .

REVIRIMENT ÎN VOLEIUL JUVENIL GĂLĂŢEAN  .  CALIFICĂRI

din sportul 
gălăţean

 ATLETISM. La Bacău 

s-au desfăşurat întrecerile Con-

cursului Naţional „Dorin Melinte“, cu 

participarea atleţilor din toată ţara. 

Dintre gălăţeni s-a remarcat din 

nou Ionuţ Apostu (CSU, antrenor 

Irinel Titu Coman), care a câştigat 

proba de aruncare a greutăţii de 

7 kg, cu o performanţă de 16,55 

metri. Tot pe primul loc a terminat 

şi tecuceanca Geanina Teticu (CS 

Şcolar, antrenor Mihăiţă Mihuleac), 

învingătoare în proba de săritură cu 

prăjina, cu 2,40 metri. Alte rezultate 

ale gălăţenilor: Andreea Veveriţă 

- locul 7, Denisa Florea - 8 şi Alin 

Dănăilă - loc 9, toţi de la Liceul cu 

Program Sportiv Galaţi, în proba de 

400 m plat.

TENIS. Rezultate ale jucă-

torilor de tenis gălăţeni la Criteriul 

Naţional FRT - Under 14 „Memori-

alul Marin Bădin“, de la Bucureşti: 

Vlad Valentin Roman (Atlas), 6-2, 

6-2 cu Luca Ianis Drumea (IDU Ma-

maia) şi 2-6, 1-6 cu Dario Ciobotaru 

(Dinamo Bucureşti); Bianca Bulat 

(Arcada Galaţi) - Andreea Pavel (AT 

Sever Dron) 0-6, 3-6. La dublu, Vlad 

Roman/ Albert Chibulcutean (Atlas/ 

Spartacus Brăila) - Cătălin Bercea/ 

Vlad Prahoveanu (TC Olt/ Winner 

Braşov) 6-7 (4), 6-3, 9-11. Altfel, în 

Cupa Agronomia de la Bucureşti, 

Ana Maria Zamfi r (Viva Tenis Club 

Galaţi): 6-2, 6-1 cu Delia Stanciu 

(„Mircea Eliade“ Bucureşti), 6-1, 6-4 

cu Rebeca Radu (TC Alex Nicolas) 

şi 2-6, 1-6 cu Alexia Harbic (Sportul 

Studenţesc), la Under 16. .

Tecuceni, 
câştigători 
la Bacău

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Federer 
revine în vârf 
după cinci ani

TENIS. Elveţianul Roger 

Federer a stabilit un nou record 

în circuitul mondial profesionist, 

în urma redobândirii poziţiei de 

lider, după o pauză de cinci ani. 

La 36 de ani şi 6 luni, Federer 

a devenit cel mai vârstnic lider 

mondial al ierarhiei ATP (36 de 

ani) din istorie. De luni, Federer 

l-a detronat pe ibericul Rafael 

Nadal, după ce a câştigat cel 

de-al 97-lea trofeu din carieră, 

la turneul de la Rotterdam.  

. S.B.

Echipa de cadeţi u

Echipa de speranţe u
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competiţii 
rezultate

CARITATE. Atleţii „de 

ocazie“ gălăţeni au răspuns prezent 

la un nou cros umanitar, au alergat 

şi donat pentru cel mai recent 

caz adus în atenţia publicului de 

către jandarmul Cristian Onofrei. 

Chiar dacă vremea nu a fost cea 

mai prielnică, alergătorii veniţi în 

Grădina Publică s-au bucurat că 

au putut contribui la ajutorarea 

lui Raul Baba, un copil cu vârsta 

de 10 ani, bolnav de cancer şi 

care are nevoie de susţinere 

fi nanciară pentru recuperarea 

psihomotorie în urma unei operaţii 

suferite în 2014. Duminică s-au 

strâns 3.225 de lei, „un ajutor 

extrem de important pentru Raul, 

care în această săptămână va 

merge la Zalău, la recuperare. Vă 

mulţumesc din sufl et pentru efortul 

dumneavoastră, care a adus un 

ajutor imens lui Raul“, a postat 

Onofrei, pe o reţea de socializare.  

. S. Baciu 

Încă un 
eveniment 
reuşit            
de gălăţeni

Trei românce 
joacă              
la Budapesta

TENIS. Teri jucătoare române 

se afl ă pe tabloul principal al turneului 

WTA „Budapest Open“, dotat cu 

premii totale de 250.000 de dolari. În 

primul tur, Monica Niculescu (locul 75 

WTA) o va întâlni pe belgianca Kirsten 

Flipken (locul 86 WTA), Sorana Cîr-

stea (locul 36 WTA) va juca împotriva 

unei sportive venite din califi cări, în 

timp ce Mihaela Buzărnescu 

(foto, locul 39 WTA - cea mai bună 

clasare a carierei) o va întâlni pe iberi-

ca Lara Arruabarrena (locul 82 WTA). 

. S. Baciu

Din nou fără Threatt, 
din nou înfrângere
 SONIA BACIU
sonia.baciu@viata-libera.ro 

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

 Echipa masculină de baschet 

Phoenix Galaţi a pierdut, scor 

91-99 (45-50), în faţa formaţiei 

Politehnica Iaşi, în meciul 

restant disputat duminică 

seara, în deplasare. 

Rezultatul este surprinză-
tor, în contextul în care exista 
o diferenţă valorică între cele 
două adversare, Phoenix - locul 
8, Iaşi - locul 12 (cu o singură 
victorie, în faţa celor de la Dina-
mo). Acest meci a fost imaginea 
dependenţei de coordonatorul 
Threatt, a cărui absenţă din ca-
uza unei accidentări n-a putut fi  
compensată de ceilalţi. „Sper ca 
până la ora meciului să-l recu-
perăm pe Threatt, altfel ne va fi  
foarte greu“, ne spunea antreno-
rul Florin Nini înaintea partidei 
şi iată că de ce i-a fost frică n-a 
scăpat. Partida a fost echilibra-
tă, cu numeroase răsturnări de 
scor, în prima parte a meciului. 
După egalitatea din minutul 12 
(28-28), ieşenii au reuşit să se des-
prindă la 12 puncte (47-35, min. 
18), gălăţenii egalând totuşi în 
min. 29 (70-70) şi chiar reuşind 
un plus de două puncte. Însă, 
ritmul nu a putut fi  menţinut, 
echipa gazdă a revenit la con-
ducere, astfel că, în ultimul 
sfert al partidei, gălăţenii au 
avut o continuă cursă de 
urmărire, fi ind în spate-
le ieşenilor cu 2 sau 
3 puncte. Desprin-
derea gazdelor s-a 
produs în minutul 3 5 , 
când cei de la Poli, pe fondul 
unor ratări ale jucătorilor de la 
Phoenix, au ajuns la un avans de 
şase puncte, ce nu a mai putut 
fi  recuperat.

 Cel mai productiv jucător de 
la Phoenix a fost Gugino, cu 20 
puncte (4x3p), 5 recuperări şi 5 
pase decisive. Ceilalţi realiza-
tori ai echipei gălăţene au fost: 
Hadzifezovici 19 puncte, 4 recu-
perări, 1 „assist“; Miller 19 p, 3 
r; Artino 13 p, 1 r; Măciucă 9 p 
(3x3p), 2 r; Kalve 4 p, 5r; Pavlo-
vici 3 p, 1 r; Petrişor 3 p, 3 r, 2 a; 
Dragoş Andrei 1 p, 1 r, 2 a; Sabău 
1 pasă decisivă.

 Phoenix a urcat pe locul 7, cu 
25 de puncte, cu un joc în plus 
faţă de ocupantele locurilor 6 - 
SCM Timişoara (27 p), respectiv, 
8 - SCM „U“ Craiova (24 p).

 Competiţia internă intră în 
pauză până la începutul lunii 
martie, când Phoenix va juca, în 
deplasare, la CSU Sibiu.

 Juniorii, în plin sezon 
În turneul al doilea al Cam-

pionatului Naţional de baschet 
juniori - Under 14, Phoenix a ob-
ţinut două victorii şi a pierdut 
trei jocuri. Formaţia antrenată 
de Cosmin Ştefănescu a acumu-
lat 13 puncte şi ocupă locul al 
patrulea în clasamentul grupei. 
Turneul al treilea se va desfăşu-
ra în perioada 16-18 martie. Iată 

lotul foarte tinerilor jucători: 
Cristian Câmpeanu, Răzvan Vă-
deanu, Robert Gheorghe, Ale-
xandru Trandafi r, Alexandru 
Mirică, Mario Hordilă, Alexan-
dru Şerban, Andrei Cârstiuc, 
Denis Dughiană, Darius Stoica 
şi Vlăduţ Ştefan.

 Echipa Under 16 a aceluiaşi 
club a jucat în Capitală unde a 
avut acelaşi bilanţ: două victo-

rii şi trei înfrângeri. Din păcate, 
gălăţenii au ratat califi carea în 
turneul semifi nal. Antrenaţi de 
Gelu Cazanovschi şi Tudose Te-
odoraşcu, aceştia vor continua 
în Grupa B semifi nală, în luna 
martie, alături de LPS Tg. Mureş, 
CSS Unirea Iaşi, Sevlar Ploieşti, 
CSS Tg. Jiu şi 
CSS 4 Lumina 
Bucureşti. .

SURPRIZĂ NEPLĂCUTĂ, ÎN FAŢA ULTIMEI CLASATE  .  BASCHET

VIAŢA CA JOCwww.viata-libera.ro Sport

Tony Gugino, cel u

mai bun jucător 

de la Phoenix 

în meciul cu Iași 

foto Sonia Baciu
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Republica Moldova cere 
retragerea trupelor ruse 
din Transnistria
 MONICA ZANET
monica.zanet@viata-libera.ro 

Prim-ministrul Republicii 

Moldova, Pavel Filip, a cerut, 

sâmbătă, 17 februarie 2018, 

în cadrul Conferinţei de 

Securitate de la Munchen, 

retragerea trupelor ruse din 

Transnistria, a relatat site-

ul agenţiei Tass, potrivit 

mediafax.ro.

Filip a afi rmat că Guvernul de 
la Chişinău va pleda în continu-
are pentru stabilirea unui statut 
juridic special pentru regiunea 
transnistreană, cu respectarea 
suveranităţii şi integrităţii terito-
riale a Republicii Moldova, însă a 

adăugat că solicită retragerea tru-
pelor ruse şi muniţiilor dislocate 
în stânga Nistrului, în acest sens 
fi ind esenţial sprijinul OSCE.

„Vrem să avem o relaţie echili-
brată şi de prietenie cu Moscova, 
bazată pe dialog şi pe respect re-
ciproc. Sper ca Rusia să aibă inten-
ţia sinceră de a ajuta soluţionarea 
confl ictului transnistrean şi să-şi 
retragă trupele şi armamentul de 
pe teritoriul Republicii Moldova”, 
a declarat Filip.

„O stare de incertitudine pla-
nează şi asupra Europei de Est: 
toate ţările din regiune se con-
fruntă cu un set de probleme 
similare. Prima categorie ţine de 
probleme interne, cum ar fi  refor-
mele structurale, consolidarea 

instituţiilor democratice, lupta 
cu corupţia, reducerea sărăciei, 
modernizarea infrastructurii. A 
doua categorie de probleme este 
generată de faptul că prin Euro-
pa de Est trec principalele linii 
de divizare geopolitică între Est 
şi Vest. Cea de-a treia categorie, 
strâns legată de precedenta, ţine 
de relaţiile fi ecărei ţări cu Rusia”, 
a adăugat premierul Republicii 
Moldova.

Cea de-a 54-a ediţie a Conferin-
ţei de Securitate de la Munchen a 
început vineri, 16 februarie. Ca-
pitala Bavariei a devenit, pentru 
trei zile (16-18 februarie), forum 
mondial de dezbatere a crizelor şi 
confl ictelor de pe glob, a politicii 
de securitate.

Pentru prima dată de la în-
cheierea Războiului Rece, ONU 
a avertizat asupra pericolelor 
proliferării nucleare şi a înrău-
tăţirii situaţiei globale de securi-
tate. Suntem în faţa ameninţării 
unui nou confl ict nuclear, a spus 
secretarul general al ONU, Antó-
nio Guterres, referindu-se la cri-
za nord-coreeană. Şi şeful NATO, 
Jens Stoltenberg, a cerut exerci-
tarea de presiuni maxime asupra 
Phenianului pentru a abandona 
ambiţiile nucleare.

Conferinţa de la München re-
uneşte, în fi ecare lună februarie, 
şefi  de state şi guverne, miniştri 
de externe, apărare, precum şi 
specialişti de rang înalt în dome-
niul securităţii. .

„VREM SĂ AVEM O RELAŢIE ECHILIBRATĂ ŞI DE PRIETENIE CU MOSCOVA”  .  DECLARAŢIE

  u sursa foto mediafax.ro

 MONICA ZANET
monica.zanet@viata-libera.ro 

Şeful diplomaţiei americane, 
Rex Tillerson, a avut o întâlnire 
lungă, la Ankara, cu preşedinte-
le turc, Recep Tayyip Erdogan, 
pentru a încerca să detensioneze 
relaţiile devenite explozive, de 
mai multe săptămâni, din cauza 

ofensivei Ankarei împotriva unei 
miliţii kurde siriene.

 După convorbiri-maraton, 
SUA şi Turcia au convenit, săp-
tămâna trecută, să deschidă un 
dialog ofi cial pentru a-şi rezolva 
diferenţele de poziţii cu privire 
la miliţiile kurde din Siria, evi-
tând, astfel, un colaps în relaţiile 
bilaterale.

 Secretarul de stat Rex Til-
lerson a anunţat, la încheierea 
convorbirilor cu preşedintele Er-
dogan şi cu ministrul de externe 
Çavuşoglu, înfi inţarea unui grup 
de lucru de negocieri care ar avea 
o primă reuniune la mijlocul lu-
nii martie.

Prima reuniune a grupului de 
lucru va discuta problema oraşu-

lui Manbij, controlat de miliţiile 
siriene kurde, susţinute de SUA, 
care au acolo o prezenţă militară. 
Washingtonul consideră că luptă-
torii sirieni kurzi constituie forţa 
cea mai efi cientă în lupta pentru 
înfrângerea ISIS şi s-a oferit, săp-
tămâna aceasta, să le trimită o 
nouă asistenţă de 550 de milioane 

de dolari. .

Convorbiri-maraton SUA-Turcia, 
la Ankara

Popularitatea 
lui Emmanuel 
Macron,            
în scădere

SONDAJ. Popularitatea 

preşedintelui francez Emmanuel 

Macron a scăzut sub 50 la sută, cel 

mai scăzut nivel din luna octom-

brie a anului 2017, arată datele unui 

sondaj citat, duminică, de Politico.eu.   

Potrivit sondajului, 44 la sută dintre 

francezi s-au declarat mulţumiţi de 

Emmanuel Macron, o scădere de 6 

la sută faţă de luna trecută. Şi rata de 

popularitate a premierului Edouard 

Philippe este într-o uşoară scădere, 

fi ind creditat de 46 la sută dintre cei 

chestionaţi.      . M.Z. 

 TREI LUNI PE AN, 

FĂRĂ PESCUIT         

ÎN FLUVIUL 

GALBEN 
INTERDICŢIE. China 

va interzice pescuitul pe Fluviul 

Galben, al doilea ca lungime 

din ţară, timp de trei luni pe an, 

potrivit romania-actualitati.ro. 

Prin această măsură, autorităţile 

chineze îşi propun să protejeze 

biodiversitatea de-a lungul 

fl uviului, precum şi pe afl uenţii 

săi. BBC notează că pescuitul va 

fi  interzis începând cu luna aprilie 

şi până la sfârşitul lunii iunie. 

China a impus, deja, restricţii 

sezoniere în privinţa pescuitului 

pe alte râuri mari, însă braconajul 

este des întâlnit.  . M.Z. 

 UN TRACTOR 

ŞI UN AVION, 

„PESCUITE” 

DINTR-UN LAC
„RECOLTĂ“. Peste 200 

de vehicule au fost scoase din 

Lacul Baikal, Siberia, în ultimii 

15 ani. La cea mai recentă astfel 

de operaţiune au fost scoase 

92 de mașini, 18 bărci, șase 

snowmobile, două motociclete, 

un tractor şi chiar un avion. 

Majoritatea bărcilor aparţineau 

unor pescari sau localnici. Partea 

mai ”delicată” este că unele 

mașini transportau combustibil 

şi așa au poluat lacul, afectând 

viaţa acvatică, a relatat 

promotor.ro.  . M.Z. deAR
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 PRIMĂRIA VREA                            

SĂ MODERNIZEZE 

CREŞELE                    

CU BANI 

EUROPENI
FINANŢARE. Creşele 

nr. 1 şi nr. 36 din municipiul Galaţi 

ar putea fi  modernizate cu fonduri 

europene. Municipalitatea 

vrea să investească peste un 

milion de euro în reabilitarea şi 

creşterea efi cienţei energetice a 

celor două creşe, iar în prezent, 

aşteaptă aprobarea fi nanţării. 

Proiectele vizează, printre altele, 

îmbunătăţirea izolaţiei termice 

a clădirilor, înlocuirea circuitelor 

electrice, a corpurilor de iluminat, 

schimbarea tâmplăriei, repararea 

trotuarelor de protecţie, în 

scopul eliminării infi ltraţiilor la 

infrastructura clădirii, refacerea 

căilor de acces, montarea unor 

sisteme de climatizare şi nu 

numai. Potrivit Biroului de Presă 

al Primăriei, Centrul Financiar – 

Creşe, care are în subordine cele 

două creşe, a benefi ciat, anul 

trecut, de 140.000 de lei „pentru 

dotări ce au dus la creşterea 

calităţii serviciilor. Astfel, au 

fost modernizate spaţiile din 

sălile de grupă şi nu numai cu 

obiecte de mobilier şi de inventar 

astfel încât toate spaţiile să 

fi e funcţionale şi exploatate la 

capacitate maximă”. Creşa Nr. 1 

are 90 de locuri, iar Creşa Nr. 36 – 

77 de locuri.  . C.D. 

A vrut să împuşte o vulpe, dar şi-a rănit fi ul 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

Un tânăr de 19 ani a ajuns de 
urgenţă la spital după ce a fost 
împuşcat în abdomen chiar de 
tatăl lui. Tânărul, din localita-
tea Corcioveni, comuna Brăhă-
şeşti, era în curtea casei când a 
avut loc incidentul. „Tatăl vic-
timei avea permis de port armă 

şi este vânător. Din primele 
cercetări efectuate de poliţişti 
la faţa locului a rezultat faptul 
că tânărul şi tatăl său, în vârstă 
de 48 de ani, se afl au în spatele 
casei în care locuiesc şi bărba-
tul a vrut să împuşte o vulpe 
folosind o puşcă de vânătoare 
de calibru 16 milimetri cu ali-
ce”, ne-a precizat Gabriela Cos-
tin, purtătorul de cuvânt al IPJ 

Galaţi.   La faţa locului, a ajuns 
imediat un echipaj al ambulan-
ţei, care l-a transportat pe rănit 
până la Tecuci, de unde a fost 
preluat de elicopterul SMURD. 
„Este un pacient cu o plagă îm-
puşcată la nivelul peretelui ab-
dominal inferior. Alicea a rămas 
în interior. Pacientul a povestit 
că era la vânătoare cu tatăl său 
și o alice a lovit trunchiul unui 

copac după care a ricoşat, oprin-
du-se în abdomenul lui” a decla-
rat Emilia Gheorghievici, medic 
SMURD Galaţi. Tânărul a fost 
adus la spitalul din Galaţi, fi ind 
în stare stabilă, iar tatăl lui s-a 
ales cu dosar penal sub aspec-
tul săvârşirii infracţiunilor de 
uz de armă fără drept, braconaj 
cinegetic şi vătămare corporală 
din culpă. .

12 cetăţeni străini 
stăteau ilegal în Galaţi 

 TEODORA MIRON
teodora@viata-libera.ro 

 Poliţiştii de imigrări din Galaţi, în 

urma activităţilor întreprinse, în 

prima jumătate a lunii februarie 

a.c., au depistat 12 cetăţeni 

străini care nu mai aveau drept 

de şedere pe teritoriul României. 

În 11 cazuri, au fost emise decizii 

de returnare, prin care străinii 

sunt obligaţi să părăsească ţara 

în 15 zile. 

Acţiunile a avut loc în perioa-
da 01 – 15 februarie şi au vizat 
combaterea şederii ilegale a stră-
inilor, pe raza de competenţă.

 Conform unui comunicat 
de presă al Serviciului pentru 
Imigrări Galaţi, poliţiştii au de-
pistat, în situaţii ilegale, pe raza 
municipiului Galaţi, 12 cetăţeni 
străini - opt bărbaţi şi patru fe-
mei, cu vârste cuprinse între 22 
şi 54 de ani.  Ca urmare a celor 
constatate, poliţiştii de imigrări 
au emis decizii de returnare faţă 
de 11 persoane din Turcia (opt), 
Republica Modova (două) şi Uz-
bekistan (una), prin care s-a dis-
pus obligaţia să părăsească ţara 
în termen de 15 zile. Mai mult, 
în cazul cetăţenilor moldoveni a 
fost dispusă şi măsura nepermi-
terii intrării în România pentru o 

perioadă de trei luni de zile.
 Totodată, o femeie din Maroc 

a fost îndrumată să se prezinte la 
sediul structurii de imigrări pe 
raza căreia are stabilită reşedin-
ţă, cu documentele necesare, în 
vederea reglementării dreptului 
de şedere în scop de reîntregirea 
familiei.

 În timpul acestor acţiuni, 
poliţiştii de imigrări au aplicat 
şi sancţiuni contravenţionale cu 
avertisment şi amendă în valoare 
totală de 800 de lei, în conformi-
tate cu prevederile OUG 194/2002 
privind regimul străinilor în Ro-
mânia, republicată.  „Acţiunile 
desfăşurate de către poliţişti 

urmăresc asigurarea ordinii 
şi siguranţei cetăţeanului prin 
exercitarea unui control perma-
nent asupra respectării legalităţii 
şederii în România a străinilor, 
precum şi combaterea migraţiei 
ilegale şi a muncii nedeclarate. 
Inspectoratul General pentru 
Imigrări, prin structurile sale 
teritoriale, continuă organizarea 
unor astfel de acţiuni privind 
combaterea şederii ilegale, soli-
citând cetăţenilor străini să acor-
de interes reglementării legale a 
dreptului de şedere pe teritoriul 
României”, se arată în comunica-
tul Serviciului pentru Imigrări 
Galaţi. .

CONTROALE ŞI AMENZI  .  IMIGRĂRI 

O femeie din Maroc este aşteptată să îşi facă actele pentru şederea în România u

Plimbare         
cu iz penal 

TRAFIC. Un tânăr de 21 de 

ani, care circula cu un moped, s-a 

ales cu dosar penal, după ce a fost 

oprit în trafi c de poliţiştii din cadrul 

Postului de Poliţie Ţepu. Oamenii 

legii au constatat, cu ocazia verifi că-

rilor  efectuate  în  bazele  de  date, 

că tânărul nu posedă permis de con-

ducere, motiv pentru care poliţiştii au 

întocmit dosar de cercetare penală 

sub aspectul săvârşirii infracţiunilor 

de conducere a unui vehicul neînre-

gistrat şi fără permis de conducere.  
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ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Vând ap. 1 cameră, 7/7, Maz.1, 

mobilat şi utilat lux. 35500 euro. 

0751451429 (224829) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • 2 camere la cheie, et.1/4, liber, bd-

ul Milcov, stradal; 2 decomandate 

cu 2 balcoane, la cheie, et.3/4, Piaţa 

Centrală. 0745361207 (223400) 

 • Persoană fi zică vând apartament 

2 camere în Micro 19, etaj 3, îm-

bunătăţit, stradal, liber, 34000E. 

0743155453 (224615) 

 • Vând apartament 2 camere 

Mazepa II, et.4. Tel. 0720301196 

(224682) 

 • Agenţia imobiliară DONALTO- 

„Visele iau forma casei 

tale”, www.donalto.ro; tel. 

0753997577 (224747) 

 • Micro 19, decomandat, etajul 2, 

balcon, 32.000 euro(sau schimb). 

0747708566. (224762) 

 • 2c semi, etaj 1, Ţiglina 2, de reno-

vat. 0733141444 (224791) 

 • 2 camere Ţig.2, etaj 4/4, 2 balcoa-

ne. 0742177300 (224794) 

 • 2 camere ICFrimu, etaj 4/4, CT, 

35000E. 0742177300 (224795) 

 • P.F vând ap. Piaţa Centrală. Tel. 

0754023336 (224803) 

 • Vând ap. 2 camere, parter, Micro 

19, centrală. Telefon 0740395745 

(224833) 

 • Vând apartament îmbunătăţit, 

centrală, termopane, parchet, lân-

gă Kaufl and Micro 20, etaj 1, bloc 4 

etaje. Tel. 0740278572, 0743773707 

(224835) 

 • 2 cam Tiglina III, etaj 3, CT, 2 

balc, 40.500 Euro. 0745/526231 

(224857) 

 • 2 cam Utracentral, etaj 2, 

LIBER, 34.500 Euro. 0754/267318 

(224856) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • 3 dec., parter Mazepa 1 sau 

Centru vedere Dunăre, CT, 2 bal-

coane. 0745361207 (223402) 

 • Vând apartament cu trei camere. 

Telefon 0763662838 (224422) 

 • Vând 3 camere, et.1, DL Mazepa, 

centrală, termopane, dotări moder-

ne. Telefon 0729277638 (224532) 

 • Vând 3 camere dec. Micro 19, 

bl.M19, etaj 1. 0743411469 (224743) 

 • 3 camere M20, parter, 2 băi, bal-

con, CT. 0742177300 (224793) 

 • 3 dec Tiglina III, etaj 1, CT, TP, 50.000 

Euro. 0754/267318 (224858) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând Penthouse 330 mp, tera-

se aprox. 100 mp, fără fi nisaje, 

Complex Privilege. 190000E. 

0752334334 (223380) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr 1, 2 camere, preţul pieţei. 

0749.028.027. (223847) 

 • Cumpăr apartament, cu sau fără 

datorii. Banii cash. 0756553888 

(224674) 

 • PF închiriez 2 camere et.2, Mic.18, 

2 decomandate stradal Mazepa 1; 4 

camere, 5 camere, vilă, convenabil, 

cu CT. 0745361207 (223399) 

 • Primesc în gazdă la bloc, 1 fată. 

Tel. 0754296140 (224569) 

 • Închiriez ap. 2 camere, Mazepa, lux, 

complet utilat, 350E. 0748632329 

(224631) 

 • Primesc in gazdă familişti. 

0749368034 (224799) 

 • PF închiriez ap. cu centrală, Ţig.1, 

et.4, semimobilat. Tel. 0754501055 

(224839) 

 • Închiriez apartament 1 came-

ră, zona General, mobilat şi utilat. 

Telefon 0748143644 (224862) 

 ÎNCHIRIERI OFERTE  

SPAŢII COMERCIALE 

 

• Închiriez magazin Siderurgiştilor, 

vad comercial bun. 0745207235 

(224638) 

 • Închiriez spaţiu 30 mp, Piaţa 

Centrală. Tel. 0741767740, 

0720511633 (224859) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Teren 1100 mp zona Potcoava, 90 

E/mp. 0745361207 (223404) 

 • 1000 mp Pechea, zonă ne-

inundabilă, toate utilităţile. 

0770259146 (224463) 

 • Lot casă 1150 mp Sat Costi. Preţ 

negociabil 10 E/mp. 0746461593 

(224464) 

 • Vând loc de casă 2200 mp, în 

comuna Tudor Vladimirescu. Tel. 

0754466557 (224499) 

 • Loturi 400 mp Arcaşilor, utilităţi, 

50E/mp. 0762321440 (224583) 

 • Vand teren Tulucesti, aproape de 

DN, toate utilitatile, 900 mp. Pret 

10.000E. 0743031714 (224679) 

 • Vând urgent teren 866 mp cu des-

chidere 17,5m, Bariera Traian. Tel. 

0748027258 (224722) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pieţei. 

Tel. 0751.183.790. (221162) 

 • Cumpăr 2-3 camere, banii cash. 

0743.390.207. (223846) 

 • Cumpăr apartament, cu sau fără 

datorii. Banii cash. 0756553888 

(224675) 

 CUMPĂRĂRI  

3 CAMERE 

 • Cumpăr apartament 2-3 camere, 

zona Micro 38,39,40. 0749367297 

(224692) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Casă în construcţie, Prundului 

33. 0740340460, 00393281765885, 

0763197748. (222158) 

 • Vând clădire 600 mp utili, 

demisol, P+1, mansardă, cur-

te 700 mp liber, Morilor nr.10 

colţ cu str. Tecuci. 300000E. 

0752334334 (223381) 

 • Casă Domnească, Potcoava sau 

vilă la cheie. 0745361207 (223403) 

 • Vând casă+ teren, localitatea 

Siviţa. Tel. 0753697047 (224421) 

 • Vând casă zonă bună Galaţi. Tel. 

0336416716 (224563) 

 • Vânzare/ închiriere casă str. 

Domnească nr.89, lângă Mon 

Caprice. Tel. 0752902147 (224659) 

 • Vând casă nouă Odaia Manolache. 

0740028092 (224695) 

 • Vând casă nouă Şiviţa. 0740028092 

(224697) 

 • Vând casă şi dependinţe, cu 

suprafaţa de 1646 mp, comuna 

Independenţa/ Galaţi. Preţ negoci-

abil. Telefon 0731742307 (224739) 

 • Vând casă 4 camere şi dependin-

ţe, poziţie ultracentrală, dotări: ter-

mopane, centrală termică. Telefon 

0721332056 (224827) 

 ÎNCHIRIERI CERERI 

 APARTAMENTE 

 • Caut cameră mobilată- semi-

mobilată sau nemobilată. Tel. 

0746186623 (224779) 

 ÎNCHIRIERI OFERTE  

APARTAMENTE 

 • Închiriez clădire 600 mp utili, 

demisol, P+1, mansardă+ curte 

700 mp liber, Morilor nr.10 colţ 

cu str. Tecuci. 3000E negocia-

bil. 0752334334 (223382) 

 CUMPĂRĂRI  

TERENURI 

 • PF cumpăr- arendez teren agricol 

zona Bădălan. Telefon 0749546670 

(202790) 

 • Cumpăr teren agricol în judeţul 

Galaţi. 0745527260 (223929) 

 VÂNZĂRI SPAŢII  

COMERCIALE 

 • 3 camere (cabinet medical), parter, 

Centru. 0745361207 (223401) 

 • Vând magazin în Depozit, 18 mp, 

vad bun. 0741225127 (224510) 

 • Vând sau închiriez spaţiu comer-

cial 140 mp Piaţa Centrală. Tel. 

0722228821 (224785) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Club de noapte angajează ani-

matoare. Oferim curs de dans 

la bară, gratuit. Salariul la zi. 

0745781311 (222556) 

 • Hotel- restaurant angajează: re-

cepţioneri, bucătari, ajutor bucătar, 

ospătari, ajutor ospătar, pizzar, pa-

tiser, grataragiu, instalator- elec-

trician întreţinere şi paznic. Relaţii 

telefon 0754047563 (222766) 

 • DIPLOME DE CALIFICARE în 

35 meserii.Fără CURS! Numai 

TESTARE! Detalii la telefon 

0746.179.660. (223283) 

 • Angajăm modelator, cocător, am-

balator, cu/ fără experienţă. Salariu 

1400 lei. 0754454351 (223508) 

 • Angajăm urgent agent vân-

zări distribuţie. Salariu motivant. 

0752487268 (223509) 

 • Societate Comercială an-

gajează: TAPIŢER, TÂMPLAR, 

NECALIFICAT. Relaţii la tel. 

0742038393, 0745667089 

(223572) 

 • Cursuri califi care, posibilităţi 

angajare: frizer-coafor- mani-

chiurist - pedichiurist; infi rmieră; 

sudor; stivuitorist; constructor; 

agent securitate (+atestat); bu-

cătar; măcelar(tranşator); ospă-

tar (barman); cofetar( patiser), 

0740.806.501. (223742) 

 • Angajăm muncitori necalifi -

caţi pentru califi care la locul 

de muncă în domeniul auto. 

Selecţii zilnic în bd-ul George 

Coşbuc 188, acces prin str. 

Dorobaţi. Tel. 0740461473 

(223766) 

 • Service angajează Mecanici 

auto, Tinichigii+ pregătitori, 

Inspectori ITP. 0740461473 

(223767) 

 • Angajăm vânzătoare pentru maga-

zin alimentar. Telefon 0722762743 

(223856) 

 • Angajez polizator la navă. Tel. 

0745647582 (223978) 

 • Restaurantul MAGIC’O angajează 

bucătar, ajutor de bucătar, ospătar. 

0752487268 (224007) 

 • UNION JACK PUB, situat la par-

ter Hotel Faleza, angajează perso-

nal cu experienţă şi fără experienţă 

pentru bucătărie. Relaţii la telefon 

0752952536 (224144) 

 • Societate comercială angajea-

ză bucătăreasă, cameristă. Tel. 

0740425775 (224199) 

 • SC angajează funcţionari eco-

nomici, contabili şi economişti. 

CV-urile se depun la adresa: offi ce.

resursegp@gmail.com (224294) 

 • Angajez barmaniţă şi vânză-

toare. 0743960059 (224296) 

 • Magazin alimentar non-stop 

angajează vânzătoare. Telefon 

0755996883 (224315) 

CUMPĂRĂRI 

SPAŢII COMERCIALE DS CONTRACTORS 
& SERVICES SRL 
recrutează pentru MAREA 
BRITANIE: Liverpool, Newcastle, 
Falmouth, Gibraltar.

SUDORI 136, 131, 141 
   (testare gratuită)

LĂCĂTUȘI NAVALI

MECANICI NAVALI

TUBULATORI NAVALI

ELECTRICIENI
Trimiteţi C.V., diploma, autorizaţii la 

hr@dscssrl.com 

Info la 0748.169.718; 0241.487.551; 

0748.010.182
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • SC PROGRES DISTRIBUŢIE SRL 

angajează motostivuitorist cu ates-

tat. Relaţii la telefon 0758097579 

(224321) 

 • BURGER FACTORY BISTRO 

angajează personal: barmani, 

ospătari, ajutor bucătar, spălă-

tor. Relaţii 0740657946, după ora 

9,00 (224332) 

 • SC MEDIA TRANS SRL an-

gajează: lucrător comercial în 

benzinărie+ secţia de curăţat co-

voare „Carpet Clean”. Califi care 

la locul de muncă şi salariza-

re motivantă. Tel. 0744626821 

(224364) 

 • Angajez vânzătoare magazin 

mixt alimentar. Tel. 0756494812 

(224376) 

 • Angajăm vânzătoare alimen-

taţie publică (linie autoservire) şi 

bucătari. 0740169851 (224394) 

 • RESTAURANT angajează 

OSPĂTAR/ ajutor ospătar (fete 

şi băieţi) cu sau fără experien-

ţă. Salariu atractiv şi la timp. 

0758223259 (224411) 

 • RESTAURANT angajează lu-

crător vase. Salariul motivant şi 

la timp. 0767441177 (224412) 

 • ANGAJAM SOFER 

PROFESIONIST C,E TIR 

TRANSPORT INTERN SI 

DISPECER (EXPEDITIOR) AUTO. 

TEL. 0726 730 095 (224442) 

 • Societate comercială anga-

jează şofer distribuţie 3,5t. Tel. 

0732888242 (224446) 

 • Angajez vânzătoare pentru grătar 

de mici. 0746426697 (224469) 

 • Angajăm personal spălătorie 

auto, cu sau fără experienţă. Tel. 

0745347625 (224471) 

 • Angajăm vânzătoare cu experien-

ţă pentru magazin încălţăminte din 

piele. 0746587294 (224483) 

 • Grupul de fi rme Ginavidor 

Galaţi angajează manipulanţi 

mărfuri şi conducători auto 

cat.C, C+E, pentru trasnport 

marfă intern şi internaţional. 

CV-uri: trans@ginavidor.ro 

(224486) 

 • Angajăm pietrari, muncitori ca-

lifi caţi şi necalifi caţi (pentru califi -

carea la locul de muncă), polizatori 

pentru producţia de mozaicuri ar-

tizanale. Asigurăm cazare gratu-

ită în condiţii de confort sporit şi 

pentru familii. Locurile de muncă 

sunt în Oraş Pantelimon şi Oraş 

Tulcea; Informaţii la 0757.049.912; 

0756.029.210; 0311.066.020; 

0756.029.216. (224487) 

 • Angajam urgent SUDORI în 

Mig-Mag si LACATUSI con-

strucţii metalice. Persoana 

de contact dl. Martellotta 

Tommaso. TEL.0748918883 

(224506) 

 • Restaurant COZY angajează os-

pătari şi pizzar. Tel. 0741209920. 

(224543) 

 • SC angajează sudor, izolator 

hidrofug, lăcătuş confecţii me-

talice, muncitor necalifi cat. Tel. 

0757776795 (224548) 

 • Angajez sau închiriez post de frize-

rie. Tel. 0747777609 (224566) 

 • Restaurant CORSO angajează 

bucătar, ajutor bucătar, spălă-

tor vase, pizzar, ajutor pizzar. Tel. 

0752209862 (224570) 

 • Societate comercială angajea-

ză muncitor califi cat în producţia 

de tâmplărie PVC. Tel. 0740591748 

(224581) 

 • Societate angajează perso-

nal necalifi cat, femei şi băr-

baţi. Tel. 0747317340 (224582) 

 • SC TBI CREDIT IFN SA an-

gajează ofi ţer credite. CV-uri 

la email: monica.sauciuc@

tbicredit.ro (224587) 

 • Societate comercială angajează: 

sudori,instalatori şi gestionar-con-

silier magazin instalaţii termice. 

Relaţii la telefon 0236.410.500, 

C.V.-urile se pot trimite la contact@

instalterm.ro. (224600) 

 • Angajăm conducător auto pe au-

toutilitare mai mici de 3,5 to. CV-

urile se depun la: secretariatgl@

ecofi re.ro (224601) 

 • SC angajează strungari, frezori, 

borwerghist. Tel. 0744779518 

(224602) 

 • Angajez economist. CV-ul la adre-

sa nic_nic36@yahoo.com sau relaţii 

la tel. 0754638716 (224611) 

 • Restaurant TAPAS BAR anga-

jează bucătar/ ajutor bucătar. Tel. 

0743420648 (224639) 

 • Angajam urgent ELECTRICIAN 

SI SUDOR. Momentan lucrarile se 

desfasoara pe platforma Arcelor 

Mittal. Relatii la tel. 0336.802034 

(224650) 

 • Angajez barmaniţă. Tel. 

0743616354 (224655) 

 • Angajăm cofetar cu şi fără 

experienţă. Tel. 0747065531 

(224677) 

 • Angajăm vânzătoare pen-

tru cofetărie. Tel. 0747065531 

(224678) 

 • Societate construcţii anga-

jează: dulgheri, fi erari betonişti. 

0725782409 (224680) 

 • Societate comercială anga-

jează manipulant marfă depozit. 

Detalii tel. 0728971268; email: 

f itocomagroinvest@yahoo.com 

(224688) 

 • Restaurant Casa Românească 

angajează ospătari cu experien-

ţă şi paznic. Tel. 0743959582 sau 

0745569953 (224698) 

 • Companie angajează: ope-

ratori maşini CNC, electrician, 

stivuitorist autorizat, trefi lor, 

ambalator, şoferi profesionişti 

cat B-C-E şi şofer cat. D. C.V. 

la 0236.44.99.09 sau offi ce@

fi erctc.ro (224730) 

 • Societate comercială angajează 

bucătar, ajutor de bucătar, gratara-

giu, spălător vase. Tel. 0767874832 

(224733) 

 • Societate comercială angajează 

muncitori necalifi caţi pe platforma 

Arcelor Mittal. Tel. 0757463905 

(224734) 

 • Societate Comercială anga-

jează lucrători cu experienţă 

în construcţii. Tel. 0755431448 

(224737) 

 • Angajez şofer TIR, pe ţară. Tel. 

0742531599 (224749) 

 • SC angajează lăcătuşi 

confecţii metalice. Tel. 

0745055786. (224757) 

 • Angajez vânzătoare magazin mixt. 

0742799698 (224759) 

 • SC CITADINA 98 SA Galaţi, 

cu sediul în str. Siderurgiştilor 

nr.7, angajează în condiţii 

avantajoase: dulgheri, zidari, 

zugravi, fi erari betonişti, in-

stalatori sanitari, instalatori 

reţele apă canal. CV-urile se 

depun la sediul societăţii. 

(224760) 

Vrei să fi i colegul nostru? Avem nevoie de un

CONSILIERCONSILIER
JURIDICJURIDIC

care să aibă:
u  studii superioare în domeniul juridic;
u experienţă de minimum 5 ani;
u abilitaţi de comunicare;
u  responsabilitate, loialitate,

confi denţialitate.

Te aşteptăm în echipa noastră unde în principal:
u ne vei consilia în probleme juridice;
u  ne vei ţine la curent cu toate modifi cările apărute în 

domeniul legislativ în sfera noastră de activitate;
u  ne vei reprezenta şi apăra în faţa instanţelor 

judecătoreşti, instituţiilor de orice natură, persoanelor 
fi zice şi juridice;

u  vei întocmi contracte comerciale şi documente de 
natură juridică.

Aşteptăm CV-ul tău la adresa de mail sec@viata-libera.ro
sau direct la secretariatul societăţii, str. Domnească nr. 68, Galaţi.

CONSILIUL JUDEŢULUI GALAŢI
CENTRUL CULTURAL ”DUNĂREA DE JOS”

Centrul Cultural ”Dunărea de Jos” Galaţi organizează, la sediul său din Str. Domnească 
nr.61, în condiţiile Legii nr.53/2003 şi ale H.G. nr. 286/2011:

> concurs pentru ocuparea unui post contractual temporar vacant de Economist 
– studii superioare de specialitate, în cadrul Serviciului Financiar, Contabilitate, 
Achiziţii, Administrativ – Compartiment Financiar, Contabilitate, Achiziţii.

Concursul se va organiza astfel:
- data-limită de depunere a dosarelor este 21 martie 2018, orele 12.00
- calendarul concursului: 

? proba practică – cunoştinţe PC – 26 martie 2018 – orele 12.00
? proba scrisă – test grilă – 27 martie 2018 – orele 12.00
? interviul – 28 martie 2017, orele 12.00

Pentru înscrierea la concurs, candidaţii vor prezenta dosarul de concurs la secretariatul 
instituţiei din Galaţi, str. Domnească nr. 61.
Informaţii suplimentare cu privire la condiţiile de participare, documentele necesare, 
bibliografi a şi tematica se pot obţine în zilele lucrătoare, între orele 08.00 – 14.00, 
la telefoanele 0236-418400, 0236-415590, de la avizierul instituţiei, precum şi de pe 
pagina de internet www.ccdj.ro
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Angajez vânzătoare bar. Tel. 

0747830046 (224761) 

 • MENAROM PEC SA Galaţi 

angajează economist cu ex-

perienţă de minim 3 ani în 

domeniul fi nanciar contabil 

şi economist/ contabil pen-

tru salarii. CV-urile se depun 

la sediul societăţii din Galaţi, 

Calea Prutului nr.12, telefon 

0236448931 sau prin email: 

offi ce@menarom.ro (224769) 

 • SC angajează muncitori necalifi -

caţi, izolatori, lăcătuşi şi tubulatori. 

Tel. 0741022960 (224770) 

 • Angajăm vânzătoare magazin 

mixt. Tel. 0773827314 (224797) 

 • Societate, angajează: Agent 

de Vânzări, cunoştinte minime 

Tâmplărie Aluminiu şi PVC, obli-

gatoriu permis auto; Lăcătuşi con-

fecţii metalice/ Tubulatori navali 

şi Instalatori. Rel. 0758427891. 

(224802) 

 • Angajez vânzătoare aprozar. Relaţii 

la telefon 0774097396 (224805) 

 • Spălătorie auto, hală încălzită, 

angajează personal. 0756806412 

(224810) 

 • Angajez vânzătoare. Tel. 

0740104845 (224812) 

 • Societate comercială angajez vân-

zătoare pentru magazin mixt, zona 

Micro 13. Salariul atractiv. Relaţii la 

telefon 0747168939 (224813) 

 • Comuna Scînteieşti– Primăria, 

judeţul Galaţi, organizează con-

curs de recrutare pentru ocuparea 

funcţiei publice de execuţie vacan-

te de Inspector, clasa I, grad pro-

fesional principal, în cadrul biroului 

„Financiar- Contabil și Resurse 

Umane” Concursul se va desfășura 

în localitatea Fîntînele, sediul 

Centrului Educativ pentru Copii 

Săraci, în perioada 21 martie 2018 

– 23 martie 2018 și va consta într-o 

probă scrisă și probă interviu; -data 

sustinerii probei scrise: 21.03.2018, 

ora 10.00; -data susţinerii probei 

interviu: 23.03.2018, ora 14.00; 

Dosarele de înscriere la concurs se 

depun la sediul Centrului Educativ 

pentru Copii Săraci din localitatea 

Fântânele, în perioada 19 februa-

rie 2018 – 12 martie 2018 inclusiv. 

Condiţii specifi ce pentru ocuparea 

funcţiei publice: -studii universita-

re de licenţă absolvite cu diplomă, 

respectiv studii superioare de lun-

gă durată, absolvite cu diplomă de 

licentă sau echivalentă, în specia-

litate studii economice; -vechimea 

în specialitatea studiilor: minim 5 

ani; Condiţiile de participare, bibli-

ografi a, actele necesare înscrierii la 

concurs, sunt afi sate la sediul insti-

tuţiei și pe site-ul scinteiesti.infopri-

marie.ro. Datele de contact: telefon: 

0236/348007, fax: 0236/348000 

e-mail:primaria_scinteiesti@yahoo.

com, persoana de contact – Pasat 

Cerasela, inspector. (224814) 

 • SC angajează muncitori ame-

najări interioare, construcţii. Tel. 

0740573894 (224815) 

 • Fabrica de acoperişuri angajează 

montatori ţiglă metalică. Relaţii la 

tel. 0743954771 (224816) 

 • SC Cumpăna angajează agent 

livrare pe Galaţi- Brăila, pose-

sor permis categoria B. Program 

de luni până vineri. 0732599913, 

galati@cumpana.ro (224817) 

 • Angajăm cu CM, salariu motivant, 

lăcătuş confecţii metalice, sudor 

MIG, tâmplari, necalifi caţi pentru 

califare; str. G.Coşbuc nr.246.Tel. 

0722243212 (224818) 

 • Societatea Katy angajează pentru 

lucrări în Mittal: masinişti pod rulant, 

zugravi, fi erari betonişti, faianţari, ri-

gipsari, sudori pentru instalaţii sa-

nitare, lăcătuşi confecţii metalice, 

instalatori. Vă aşteptăm la sediul 

nostru, vis-a-vis de Autogara, Luni- 

Vineri, orele 7,30-16,00. (224821) 

 • Angajez asistenţi farmacie pen-

tru drogherie. Tel. 0741022974 

(224822) 

 • Angajez asistenţi medicali 

generalişti pentru plafar. Tel. 

0741022974 (224823) 

• SC AGR Ecobrichet Şendreni an-

gajează muncitori necalifi caţi şi me-

canic întreţinere utilaje. 0740066421 

(224838)

 • ROSERV PHARMA angajea-

ză personal în cadrul depar-

tamentului comercial, studiile 

superioare prezintă un avantaj. 

CV: roservpharma@gmail.com 

(224824) 

 • ROSERV PHARMA anga-

jează telesales cu experienţă. 

CV: roservpharma@gmail.com 

(224825) 

 • SC angajează devizist, şofer profe-

sionist, electrician. Tel. 0752459169 

(224828) 

 • Farmacie din Măcin anga-

jează farmacist. Salariu 3000- 

3500 lei. Relaţii: 0731.345.400/ 

0731.345.401. (224831) 

 • Societate comercială SA an-

gajează lăcătuşi mecanic, sudori 

electric, sudori argon. Relaţii te-

lefon 0236470870 (224836)   

 • SC angajează pentru lucrări 

ArcelorMittal: rectifi catori/ strun-

gari, lăcătuşi, sudori, electricieni 

întreţinere şi reparaţii. Telefon 

0752167964 (224842) 

 • SC angajează inginer energetician- 

branşamente. Telefon 0752167964 

(224843) 

 • Societate comercială anga-

jează muncitori necalifi caţi 

pentru lucrări de curăţenie 

tehnologică în domeniul na-

val. Tel. 0741608656 (224844) 

 • El Marp angajează electricieni, cu 

sau fără experienţă. Tel. 0760244148 

(224845) 

 • Angajam cofetari, brutari, pati-

seri si muncitori necalifi cati. Salariu 

motivant! Telefon 0749223352 

(224847) 

 • Angajam sofer distributie. Salariu 

motivant! Telefon 0749223352 

(224848) 

 • Angajam electromecanic in ve-

derea repararii si intretinerii insta-

latiilor din domeniul industriei ali-

mentare. Salariu motivant! Telefon 

0749223352 (224850) 

 • MonAMOUR (Potcoava de 

Aur) angajează VÂNZĂTOARE. 

0751431877; mon_start@yahoo.

com (224853) 

 • Şofer tir (prelată) cu categoriile şi 

atestatele necesare. 0757357773. 

(224854) 

SC Arcada Company SA angajează

AGENŢI VÂNZĂRI
în cadrul Brutăriei Arcada.

Cerinţe:

• Bune abilităţi de comunicare, vânzare, negociere şi 
putere de convingere;
• Ulşurinţă în iniţierea şi dezvoltarea relaţiilor 
interpersonale;
• Ţinută profesională (fi zică şi morală) ireproşabilă;
• Orientarea spre client, dar şi spre consumator;
• Cunoaşterea tehnicilor de vânzare;
• Spirit de organizare şi capacitatea de auto-motivare;
• Disponibilitate pentru un post cu activitate 100% de 
teren, dinamică;
• Minim studii medii (diplomă de bacalaureat);
• Permis de conducere categoria B;
• Bune cunoştinţe şi înţelegere a mediului de afaceri;

• Bune cunoştinţe de operare Word şi Excel.

Reprezintă avantaj experienţa profesională în domeniul 
produselor de panifi caţie şi patiserie şi cunoaşterea pieţei de 
profi l din Galaţi şi din judeţ.
CV-urile se depun la sediul fi rmei din Galaţi, str. Brăilei c/c str. 
Constructorilor, Ţiglina I,  la offi ce@arcadacompany.ro, sau fax 
0236 462 695.
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

OFERTE  

DE SERVICIU

 • ANGAJEZ OPERATOR PE MASINA 

DE DEBITAT TABLA CNC TELEFON 

0751034370 (224855) 

 • Firmă de curăţenie, angajăm fe-

meie de serviciu pt scări de bloc. 

Telefon 0744602801, 0748840610 

(224860) 

 • Societatea PRUTUL SA an-

gajează gestionar, electrician, 

mecanic, operatori în secţiile de 

producţie, muncitor necalifi cat. 

Depunerea CV-urilor se poate 

face pe mail: personal@prutul.ro 

sau la sediu pe str. Ana Ipătescu 

nr.12. (224861) 

 • SC angajează lăcătuşi confec-

ţii metalice, lăcătuşi mecanici, 

sudori electric+ autogen, insta-

latori, hidraulişti, electricieni. Tel. 

0751670002 (224863) 

 VÂNZĂRI  

AUTO 

 • Vând auto Honda Civic berlină, 

2008. Tel. 0722228821 (224786) 

 CUMPĂRĂRI  

AUTO 

 • CUMPĂR AUTOTURISME orice tip, 

2005-2017. Radiere. 0742597315. 

(223454) 

 VÂNZĂRI  

ELECTRONICE 

 • OFERTĂ: maşini de spălat -399, 

frigidere -350, televizoare -250. Tel. 

0745353977. (223865) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Locuri de veci, poziţii bune, libere. 

0745361207 (223398) 

 • Vând lapte capră. Tel. 0749545012, 

0756809811 (224104) 

 • Vând găini, cocoşi, pui şi raţe 

de carne. La cerere asigurăm sa-

crifi care şi curăţare. 0757307294 

(224393) 

 • Vând loc veci Eternitatea, zonă 

foarte bună. Tel. 0741104643 

(224725) 

 • Vând cameră frigorifi că, 100 

mc, în funcţiune. Tel. 0722228821 

(224787) 

 • Cine este interesat de un loc de 

veci? 0743643517 (224826) 

 • Vând maşină de spălat cu stor-

cător plastic, nouă, 300 lei. Tel. 

0754501055 (224840) 

 CUMPĂRĂRI  

DIVERSE 

 • Anticariat Cronos cumpara carti, 

antichitati, tablouri, bijuterii, mone-

de, bancnote, carti postale, decora-

tii, ceasuri, 0751167540 (223863) 

 • Magazin antichităţi cumpărăm: ta-

blouri, mobilier, aur, argint, ceasuri, 

bancnote, monede, carte, decoratii, 

carti postale. 0751307072 (223866) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 

• REPARAŢII TV şi AER 
CONDIŢIONAT. Montaj cu garanţie. 
Telefon: 0766327431. (219650) 
 • Expert contabil servicii con-

tabilitate complete. Telefon 

0722207522 (224152) 

 • Societate execută lucrări de re-
paraţii la clădiri: tencuieli, zugrăveli, 
compartimentări, hidroizolaţii, ter-
moizolaţii etc. Telefon 0770339949, 
între orele 8,30-17,00. (224627) 
 • Hidroizolaţii termosudabile, şar-
pante, mansarde, scurgeri pluvia-
le, aerisiri, jgheaburi. 0726835985 
(224750) 
 • Montăm panouri siguranţe auto-
mate, prize, împământări, trasee 
separate centrale termice, boilere. 
0726835985 (224751) 
 • Recondiţionăm căzi, chiuve-
te, montăm sifoane pardoseală, 
calorifere, boilere, cabine duş. 
0726835985 (224752) 

 • Reparaţii televizoare, cuptoare mi-

crounde. Tel. 0741486120. (224758) 

 • SC Finoterm Classic execută 

amenajări interioare, exterioare, 

instalaţii sanitare şi electrice. Tel. 

0747964126, 0753677506 (224809) 

 PROPUNERI  

DE AFACERI 

 • CASA DE AJUTOR RECIPROC 

MOLDOVA GALAŢI oferă 

ÎMPRUMUTURI pensionari-

lor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul; împrumut maxim 25.000 lei. 

Informaţii la telefon 0236411122, 

0724599854. Program luni- vineri: 

9,00-17,00. (224395) 

 LICITAŢII  

 • În temeiul prevederilor art. 250 

alin. (2) din Legea nr. 207/2015 pri-

vind Codul de procedură fi scală, 

cu modifi cările şi completările ul-

terioare, vă facem cunoscut că în 

ziua de 02.03.2018, ora 11, în loca-

litatea Galati, str. Brailei, nr. 33, se 

va vinde la licitaţie următorul bun 

imobil, proprietate a debitorului SC 

T HEAVEN RO SRL cu domiciliul fi s-

cal în localitatea Galati, str.Energiei, 

nr.2, bl.11I, AP.76, cod de identifi ca-

re fi scală 18932902, licitaţia a I-a. 

Denumirea bunului mobil Descriere 

sumară Drepturile reale şi privile-

giile care grevează bunurile,dacă 

este cazul Preţul de evaluare sau de 

pornire al licitaţiei, exclusiv TVA (lei) 

- anexa exploatare agricola , regim 

inaltime P+1E, Sd=1257.10mp,Sc 

=630,55mp, construita in anul 2014, 

din BA , structura usoara metalica, 

acoperis sarpanta metalica cu in-

velitoare din panouri sandwich tip 

rompan , avand numar cadastral 

1088-C1. Anexa se afl a in extravi-

lanul Mun. Galati,T107,P7,LOT 1/1 

.Terenul aferent cladirii nu este pro-

prietatea SC T HEAVEN RO SRL. 

SC . NEXTEBANK SA 1.973.388 

lei Invităm pe cei care pretind vre-

un drept asupra acestor bunuri să 

înştiinţeze despre aceasta organul 

de executare, înainte de data sta-

bilită pentru vânzare. Cei interesaţi 

în cumpărarea bunurilor sunt invi-

taţi să se prezinte la termenul de 

vânzare la locul fi xat în acest scop 

şi până la acel termen să prezinte 

oferte de cumpărare. Pentru parti-

ciparea la licitaţie ofertanţii depun, 

cu cel puţin o zi înainte de data li-

citaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; b) dovada 

plăţii taxei de participare sau a con-

stituirii garanţiei sub forma scrisorii 

de garanţie, reprezentând 10% din 

preţul de pornire a licitaţiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO02TREZ3065067XXX009234, 

benefi ciar Administratia Judeteana 

a Finanţelor Publice Galati, cod de 

identifi care fi scală 3878783, des-

chis la Trezoreria Galati. c) împuter-

nicirea persoanei care îl reprezintă 

pe ofertant; d) pentru persoanele 

juridice române, copie de pe cer-

tifi catul unic de înregistrare eliberat 

de ofi ciul registrului comerţului; e) 

pentru persoanele juridice străine, 

actul de înmatriculare tradus în 

limba română; f) pentru persoane-

le fi zice române, copie de pe actul 

de identitate; g) pentru persoanele 

fi zice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; h) declaraţia pe 

proprie răspundere a ofertantului 

prin care certifi că faptul că nu este 

persoană interpusă cu debitorul. 

Cumpărătorului îi revine obligaţia de 

a respecta prevederile legale spe-

ciale, cum ar fi  obligaţiile de mediu, 

obligaţiile de conservare a patrimo-

niului naţional sau altele asemenea, 

respectiv - nu este cazul Alte infor-

maţii de interes pentru cumpărător, 

după caz: - nu este cazul Pentru 

informaţii suplimentare, vă puteţi 

adresa la sediul nostru sau la numă-

rul de telefon 0236/491010 int. 2112 

sau 0236/833015. (224804) 

 • Municipiul TECUCI, cu sediul în 

Tecuci, strada 1 Decembrie 1918, 

nr. 66, cod fi scal nr. 4269312, tel. 

0372364177, fax. 0236.816054, 

reprezentat legal prin dl. Cătălin 

Constantin Hurdubae cu funcţia 

de primar, în calitate de proprietar, 

organizează LICITATIE PUBLICA 

DESCHISA la data 21.03.2018, ora 

10.00 în vederea închirierii terenu-

lui arabil, a unor imobile situate în 

municipiul Tecuci, concesionarea 

și vânzarea unor imobile (terenuri- 

construcţii). Persoana de contact 

din cadrul serviciului A.D.P.P.– 

Lucian Gradea- tel. 0725802009 I. 

Obiectul concesiunii îl reprezintă: 

1. Concesionarea unui teren în su-

prafaţă de 843 mp, pentru spaţiu 

depozitare– comerţ, situat în stra-

da Plutonier Stoicescu, conf. CF 

10962 Preţul de pornire la licitaţie 

este 20 euro/ mp. Taxă participare 

la licitaţie este de 100 lei. Taxa caiet 

de sarcini 50 lei 2. Concesionarea 

unui teren (lot 40) pentru construc-

ţie garaj în zona industrială bloc 

T5, suprafaţa lot 24 mp. Preţul de 

pornire la licitaţie este 25,2 lei/mp/

an. Taxă participare la licitaţie este 

de 100 lei. Taxa caiet de sarcini 50 

lei. II. Obiectul închirierii îl repre-

zintă: 1. Teren arabil lotizat după 

cum urmează:, T 25-p95-2,70ha, T 

44-p 146-0,15 ha, T 44-p 146/1-0,35 

ha.,T47 p171/2-1,43ha, T47p170/1-

0,32ha, T 50-p 185/1/1-1,25 ha., 

T 50-p 185/2/11-1,05ha., T51-p 

190/3-0,54 ha., T52/1-p 191/1/1-

1,12ha., T52/2-p 193/15-1,00 

ha., T52/2-p192/2/13/2-2,06 ha., 

T52p192-11,23ha, T56/2-p185/1/1-

0,99ha., T70-p257/11-1,00ha.,T83-

p312/1-0,86ha., T87/1p420/1/38-

0 , 5 5 h a ,T 9 1 / 5 p 4 3 8 / 8 - 1 h a , 

T98/1-p463/1/43-0,50ha., T132-

p673/1/34-1,15ha., T160-p930/3-

1,25ha., T160p1-4,00 ha, str. Ana 

Ipatescu- 0,67ha., T pod Criviţeni 

-0,83ha. Preţul de pornire la licita-

ţie este de 650 lei/ ha/ an. Taxa de 

participare la licitaţie este de 100 

lei. Taxă caiet de sarcini 50 lei. 3. 

Imobil situat în municipiul Tecuci, 

str. Gheorghe Petrașcu, nr.60, bl. 

A1, sc 1 parter, construcţie cu su-

prafaţa 59,14 mp, pentru activităţi 

comerţ, prestări servicii, spaţiu ad-

ministrativ. Preţul de pornire 20,50 

lei mp/ lună. Taxa de participare la 

licitaţie 100 lei. Taxa caiet de sarcini 

50 lei. 4. Teren cu destinaţie curţi 

construcţii, situat în str. Cuza Vodă 

nr.90: lot 1-965 mp, Lot 2- 965 mp 

lot 3-955 mp. Preţul minim de por-

nire a licitaţiei este de 2,69 lei/ mp/ 

luna. Taxa de participare la licitaţie 

este de 100 lei. Taxa caiet de sar-

cini este 50 lei. 5. Teren situat pe 

strada 1 Decembrie 1918, nr.77, în 

suprafaţă de 1 mp, destinaţie totem 

însemn partid. Preţul de pornire 

este de 25,00 lei mp/ lună. Taxa de 

participare la licitaţie 100 lei. Taxa 

caiet de sarcini 10 lei. III. Obiectul 

vânzării îl reprezintă: 1. Vânzarea 

prin licitaţie publică a unui teren în 

suprafaţă de 700 mp, aparţinând 

domeniului privat al UAT Tecuci, 

situat pe str. Focșa nr.77. Preţul de 

pornire la licitaţie este 90,25 lei mp 

+TVA. Taxă caietul de sarcini 100 

lei. Taxă participare licitaţie 500 

lei. 2. Vânzare prin licitaţie publică 

a unui imobil (construcţie și teren), 

aparţinând domeniului prival al 

municipiului Tecuci, în suprafaţă de 

3059 mp, situat în str. Gh. Petrașcu, 

nr.64-66, CF 109392. Preţ de porni-

re 255.050 euro + TVA. Taxă caietul 

de sarcini 100 lei. Taxă participare 

licitaţie 1500 lei. Nu vor participa 

la licitaţie persoanele juridice sau 

persoanele fi zice care:- au debite 

faţă de Municipiul Tecuci;- sunt în 

litigii cu Municipiul Tecuci;- au fost 

adjudecători ai unei licitaţii anteri-

oare şi nu au încheiat contract cu 

Primăria Municipiului Tecuci. nu 

fac dovada achitării contravalorii 

caietului de sarcini, taxei de parti-

cipare şi a garanţiei de participare. 

(în cazul în care plata nu se face la 

casierie, daca valoarea acestora nu 

se regăseşte în conturile primăriei 

acestea nu se considera achitate). 

Data limită pentru solicitarea clari-

fi cărilor este de 16.03.2018. Locul 

şi data limită pentru primirea ofer-

telor: sediul Primăriei municipiului 

Tecuci, registratura primăriei, până 

la data de 21.03.2018, orele 900. 

Locul şi data desfăşurării licitaţiei 

publice deschise: sediul Primăriei 

Tecuci, sala de şedinţe, în data de 

21.03.2018, orele 10.00. Fiecare ofer-

tă trebuie depusă într-un exemplar. 

Contestaţiile apărute vor fi  soluţio-

nate de către Comisia de soluţiona-

rea contestaţiilor din Primăria muni-

cipiului Tecuci, cu sediul în Tecuci, 

strada 1 Decembrie 1918, nr. 66, 

tel. 0372.364177 fax 0236.816054. 

Data transmiterii anunţului de lici-

taţie este 15.02.2018. La licitaţie 

vor putea participa cu oferte doar 

investitorii care au prezentat docu-

mentele de participare, în forma şi 

conţinutul specifi cat în CAIETUL 

DE SARCINI şi DOCUMENTAŢIA 

DE ATRIBUIRE. Ofertanţii rămân 

angajaţi prin termenii ofertelor lor 

pentru o perioadă de 60 de zile de la 

data depunerii ofertelor. Informaţii 

suplimentare se pot obţine de luni 

până vineri între orele 1000– 1200, 

serviciul ADPP din sediul Primăriei 

Tecuci. (224819) AR
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Atenţie! Pentru MARE PUBLICITATE 
contactaţi Departamentul Publicitate:

Galaţi, str. Domneascã nr. 68, tel: 0236 460719, u
e-mail: pub@viata-libera.ro, www.viata-libera.ro

ANUNŢURI ZILNIC  

8:00-17:00

SÂMBĂTĂ  

9:00-12:00

DUMINICĂ 

9:00-12:00

program
mică publicitate

 DECESE  

 

• Suntem alături de fam. Chesaru 
Lica la încetarea din viaţă a tatălui 
său, FLOREA GAVRIL. Dumnezeu 
să-l odihnească. Sica, Panaite şi 
Rodica. (224800) 
 • Cu durere în sufl et anunţăm 
decesul soţului, tatălui şi bu-
nicului BOŞNEAGĂ MIHAI. 
Depus la Biserica „Sf. Spiridon”. 
Înmormântarea miercuri, 21 fe-
bruarie 2018. Dumnezeu să-l ierte! 
(224806) 
 • Suntem alături de doamna învă-
ţătoare Mihai Ecaterina în aceste 
momente grele pricinuite de pier-
derea mamei. Colegii de la Şcoala 
Gimnazială „Sf. Grigorie Teologul” 
Galaţi. (224811) 
 • Mulţumesc colegilor şi vecinilor 
pentru ajutorul şi sprijinul acordat 
în acest moment greu de pierdere a 
soţului meu. Mulţumesc. Vasilescu 
Valerica. (224830) 

 • Cu regrete şi durere în sufl ete 
ne despărţim de draga noastră 
mamă, soră şi matuşă, învăţă-
toarea PATRICHE VASILICA, 72 
ani, promotia 1964 / 1965. Corpul 
neînsufl eţit este depus la Capela 
Bisericii „Sf. Spiridon”. 
Înmormântarea va avea loc mier-
curi 21 februarie 2018, ora 12:00 
la Cimitirul „Sf. Lazăr”. Dumnezeu 
s-o odihnească! (224846) 

 • Cu deosebită durere anunţăm tre-
cerea în nefi inţă a celei care a fost 
bunică, mamă şi soacră, BĂLAN 
IOANA, din comuna Băneasa. 
Regrete eterne. Andreea Denisa, 
Andrei, Viorica şi George Solomon. 
(224851) 
 • Suntem alături de naşa noastră, 
Bourceanu Luminiţa, la trecerea în 
nefi inţă a mamei sale, BĂLAN IOANA, 
din comuna Băneasa. Sincere con-
doleanţe. Finii: Florin, Marcica şi 

Nelu Dorneanu. (224852) 

 LICITAŢII  

 • BDO BUSINESS 

RESTRUCTURING S.P.R.L., in cali-

tate de lichidator judiciar al debitoa-

rei CONFORT S.A. conform Sentintei 

Civile nr. 371 din data de 07.12.2016, 

pronuntata in Dosarul nr. 1661/ 121/ 

2014 de Tribunalul Galati – Sectia a 

II-a Civila, scoate la vanzare prin li-

citatie publica UTILAJ DE TUNELAT 

(forajorizontal) HERRENKNECHT 

AVN- 1200. Modalitatea de vanzare 

a Activului propusa de lichidatorul 

judiciar, este vanzare prin licitatie 

publica cu strigare in urcare, cu 

respectarea termenelor si condi-

tiilor regulamentului de vanzare, 

conform prevederilor art. 117, alin. 

2 din Legea nr. 85/2006. Sedintele 

de licitatie vor avea loc in data de 

02.03.2018 si 16.03.2018, la ora 

11:00, la sediul BDO BUSINESS 

RESTRUCTURING SPRL, din 

Bucuresti, str. Invingatorilor, nr. 24, 

cladirea Victory Business Center, 

et. 4, sector 3, cu pretul de porni-

re 3.293.521 RON, exclusiv TVA. 

Informatii suplimentare pot fi  obti-

nute la telefon: 021/319.94.76 sau 

email: business.restructuring@

bdo.ro. (224834) 

 • În temeiul prevederilor art. 250 

alin. (2) din Legea nr. 207/2015 pri-

vind Codul de procedură fi scală, 

cu modifi cările şi completările ul-

terioare, vă facem cunoscut că în 

ziua de 07, luna Martie, anul 2018, 

ora 10.00, în localitatea Tecuci, str. 

1 Decembrie 1918, nr. 43, se va 

vinde la licitaţie următorul bun mo-

bil, proprietate a debitorului S.C. 

Pac Style Collection S.R.L., C.U.I. 

34624130, cu sediul social in loc. 

Tecuci, str. 1 Decembrie 1918, nr. 

135A, bl. T5, ap. 34, jud. Galati: 

1. Autoturism BMW, model 320d, 

motorina, subcategorie berlina, an 

fabricatie 2002, nr. inmatriculare 

GL-46-PAC, culoare negru, serie 

sasiu WBAAS71080CH31389, pre-

tul de pornire al licitatiei este pretul 

de evaluare in suma de 16.144 lei. 

Pretul afi sat nu contine TVA si este 

la primul termen de licitatie. Licitatia 

va avea loc in data 07.03.2018, ora 

10.00, in localitatea Tecuci, str. 1 

Decembrie 1918, nr. 43, jud. Galati 

Invităm pe cei care pretind vreun 

drept asupra acestor bunuri să în-

ştiinţeze despre aceasta organul de 

executare, înainte de data stabilită 

pentru vânzare. Cei interesaţi în 

cumpărarea bunurilor sunt invitaţi 

să se prezinte la termenul de vân-

zare la locul fi xat în acest scop şi 

până la acel termen să prezinte 

oferte de cumpărare. Pentru parti-

ciparea la licitaţie ofertanţii depun, 

cu cel puţin o zi înainte de data li-

citaţiei, următoarele documente: 

a) oferta de cumpărare; b) dovada 

plăţii taxei de participare sau a con-

stituirii garanţiei sub forma scrisorii 

de garanţie, reprezentând 10% din 

preţul de pornire a licitaţiei. Plata 

taxei se va efectua în contul IBAN 

RO02TREZ3065067XXX009234, 

benefi ciar Direcţia Generală 

Regională a Finanţelor Publice 

Galati, cod de identifi care fi sca-

lă 3878783, deschis la Trezoreria 

Municipiului Galati; c) împuterni-

cirea persoanei care îl reprezintă 

pe ofertant; d) pentru persoanele 

juridice române, copie de pe cer-

tifi catul unic de înregistrare eliberat 

de ofi ciul registrului comerţului; e) 

pentru persoanele juridice străine, 

actul de înmatriculare tradus în 

limba română; f) pentru persoane-

le fi zice române, copie de pe actul 

de identitate; g) pentru persoanele 

fi zice străine, copie de pe actul de 

identitate/paşaport; h) declaraţia pe 

proprie răspundere a ofertantului 

prin care certifi că faptul că nu este 

persoană interpusă cu debitorul. 

Impotriva prezentului inscris, cel in-

teresat poate introduce contestatie 

la instanta judecatoreasca compe-

tenta, in termen de 15 zile de la co-

municare sau luare la cunostinta, in 

conformitate cu prevederile art. 260 

si art. 261 din Legea nr. 207/2015, 

privind Codul de procedura fi scala, 

cu modifi carile si completarile ulte-

rioare. Potrivit dispozitiilor art. 9,, 

alin. (2), lit. d, din Legea nr. 207/2015, 

privind Codul de procedura fi sca-

la, cu modifi carile si completarile 

ulterioare, cand urmeaza sa se ia 

masuri de executare silita, nu este 

obligatorie audierea contribuabilu-

lui. Pentru informaţii suplimentare, 

vă puteţi adresa la sediul nostru sau 

la numărul de telefon 0236-810551. 

(224849) 

 ADUNĂRI  

GENERALE 

 • Consiliul Director al CAR “PRO 

ARMONIA” Galaţi convoacă 

Adunarea Generală ordinară anu-

ală a membrilor CAR pe data de 

12.03.2018, ora 15,00 la sediul din 

strada 1 Decembrie 1918 nr. 12, bloc 

S9D, ap.3, parter, pentru aprobarea 

rezultatului exerciţiului fi nanciar pe 

anul 2017. In cazul in care nu se vor 

intruni conditiile legale, Adunarea 

Generala se va tine in acelasi loc 

si la aceeasi ora in data de 19. 03. 

2018. (224512) 

 PIERDERI  

 • Pierdut proces verbal de predare 

primire nr. 3031/ 1992 al locuinţei în-

cheiat între SC Loconfort SA şi Ioan 

Elena apartament situat în Tecuci, 

str. Gh. Petraşcu nr.48, bloc G2, 

ap.13. Se declară nul. (224820) 

 • Pierdut legitimaţie student pe nu-

mele Comandari Cristina. Se decla-

ră nulă. (224832) 

 • Pierdut carnet şi legitimaţie de 

student pe numele Enache Marian 

Valentin. Se declară nule. (224837) 

 DIVERSE  

 • SC Eco Fire Sistems SRL 

Constanţa, cu punct de lucru în 

Galaţi, bd-ul George Coşbuc nr.257, 

anunţă publicul interesat asupra so-

licitării de revizuire a autorizaţiei de 

mediu nr. 102/ 14.06.2011, revizuită 

în 15.11.2012. Informaţiile privind 

potenţialul impact asupra mediu-

lui al activităţii pot fi  consultate la 

sediul Agenţiei pentru Protecţia 

Mediului Galaţi, str. Regiment 11 

Siret nr.2. (224807) 

 • Suntem alături de colegele 

noastre, Ioana şi Cristina, la 

greaua pierdere suferită  la de-

cesul fratelui, respectiv al un-

chiului. Sincere condoleanţe. 

Colegii din Direcţia Judeţeană 

de Statistică Galaţi. (224864) 

 COMEMORĂRI  

 • Astăzi se împlineşte un an de 

dor şi lacrimi de când bunul nos-

tru tată, bunic şi socru, DUMITRU 

BUŞTIUC, nu se mai afl ă printre 

noi. Ne vom aminti mereu de tine 

şi vei rămâne veşnic în sufl etele 

noastre. (224593) 

 • Se împlinesc 5 ani de la tre-

cerea în nefi inţă a celei care 

a fost o bună mamă, soţie şi 

noră, TATIANA BECHEANU. 

Dumnezeu să o odihnească în 

pace! Familia (224726) 

 • Ne-au rămas doar amintirile, 

multe lacrimi şi nesfârşită tris-

teţe la împlinirea a 6 ani de la 

despărţirea de draga noastră 

BUHOCIU NECULINA. 

Dumnezeu să te odihnească în 

lumina veşnică. (224796) 
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cronologieologie

februarie

20

1791  u  Se naşte CARL CZERNY 
(m. 1857), muzician, pianist, 
pedagog austriac.
1871  u  Încetează din viaţă PAUL 
KANE (n. 1810), pictor canadian. A 
publicat cartea „Peregrinările unui 
artist printre indienii din America 
de Nord“.
1882  u  Încetează din viaţă MOŞ 
ION ROATĂ, deputat în Adunarea 
ad-hoc a Moldovei, militant pentru 
cauza Unirii Principatelor.
1901  u  Se naşte RADU 
CIOCULESCU (m. 1961 - în 
închisoarea din Dej), eseist, 
traducător.
1920  u  Încetează din viaţă ROBERT 
PEARY (n. 1856), explorator 
american, prima persoană care 
a atins Polul Nord geografic al 
Pământului, la 6 martie 1909.
1924  u  Se naşte EUGEN BARBU 
(m. 1993), prozator, dramaturg, 
eseist, istoric şi critic literar, 
publicist, membru corespondent 
al Academiei Române, laureat cu 
Premiul Internaţional „Herder“.
1925  u  Se naşte ROBERT ALTMAN 
(m. 2006), regizor american de 
film, laureat cu premii la Cannes, 
nominalizat de şase ori la Premiile 
Oscar.
1927 u * Se naşte MIRCEA MALIŢA, 
matematician, diplomat, eseist, 
poet, prozator, membru al 
Academiei Române. 
* Se naşte SIDNEY POITIER, actor 
american de teatru şi film, laureat 
cu Premiul Oscar, primul acordat 
unui actor de culoare (1964).
1951  u  Se naşte, la Galaţi, PETRU 
IAMANDI, prozator, traducător, 
publicist, pedagog.
1958  u  Încetează din viaţă EMIL 
PANAITESCU (n. 1885 la Cudalbi, 
jud. Galaţi), istoric şi arheolog, fost 
director al Şcolii Române din Roma.
1989  u  Eclipsă totală de Lună, 
vizibilă şi în ţara noastră.
2012  u  Încetează din viaţă VASILE 
GRIGORE (n. 1935), pictor, laureat 
cu Premiul Academiei Române.   
. V.G.

EXPOZIŢII 

 Muzeul de Artă Vizuală   u  Salonul anual al Filialei 
UAPR Galaţi.
 Sala “Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă   u  
Expoziţie de desen şi gravură Liliana Tofan.
 Lapidarium (str. Mr. Iancu Fotea, nr. 2 bis,  u

Galaţi - vizavi de Biserica Greacă)  Expoziţii: 
“Arheologie - Lapidarium”, “Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - începutul sec. 
al XX-lea”, “Civilizaţia tradiţională din sudul Moldovei”, 
“Sistemul monetar românesc 150 de ani de existenţă”, 
“Personalităţi ale Unirii Principatelor Române”.
 Casa Rurală “Ion Avram Dunăreanu” (comuna  u

Suhurlui)   Expoziţia “Ambient tradiţional românesc”.

 Casa Colecţiilor (Galaţi) şi Casa “Hortensia  u

Papadat-Bengescu” (comuna Iveşti)   Închise 
temporar.
Program de vizitare la secţiile Muzeului de  u

Istorie:  miercuri-duminică, 9.00-17.00.
 Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţia “Artă şi Ceremonial. Mesele Regale”.
 Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

“Răsvan Angheluţă”   Expoziţiile: “Între lumi” - 
miniaturi din ceramică realizate de Oleg Fulga, “Arii 
protejate din judeţul Galaţi”, “Cum să fii entomolog” 
şi “Păsări fără secrete”, “Rolul albinelor în natură”, 
“Cerul în mâinile tale 2” - planetariu pentru nevăzători, 
“Descoperă singur Universul”, “Fosile vii - crabii 

potcoavă”, “Peşti mesageri ai unei lumi dispărute: 
Coelacanthul”, “Sturionii, relicve ponto-caspice 
periclitate”. La acestea se adaugă Grădina Botanică, 
Acvariul şi Observatorul Astronomic - Planetariu, 
Cinematograful 12D.

BIBLIOTECI

  Biblioteca “V. A. Urechia”   u  la sediul central 
şi la Filiala “Costache Negri” - Biblioteca Municipală 
pentru Copii: 8,00-20,00, luni - vineri, sâmbătă - închis, 
duminică - 8,00-13,00; Filiala “Paul Păltănea” - 
Biblioteca Municipală: 9,00 - 17,00.
  Biblioteca Franceză “Eugene Ionesco”   u  luni şi 
miercuri, 12,00 - 16,00, marţi şi joi, 10,00-12,00. 

carnet cultural
Roxana Artene Penciu 

Timişoara

 6  22

Cluj

 3  -2-2

Bucureşti

 2  -1-1

Galaţi

 3  -2-2

Constanţa

 4  33

Braşov

 2  -4-4

Londra

10  66

Paris

 7  44
Madrid

14  66
Roma

11 55

Chişinău

 2  -8-8

ÎNNORAT. Astăzi, cerul 

va fi  înnorat. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de 

3 grade Celsius, iar pe timpul 

nopţii, mercurul în termometre 

va coborî până la circa -2 grade 

Celsius. Şansele de precipitaţii 

sunt de 10 la sută. Vântul va 

sufl a slab, cu o viteză de până la 

15 kilometri pe oră. Presiunea at-

mosferică va oscila în jurul valorii 

de 767 mm coloană de mercur, 

iar umiditatea nu va depăşi 

72 la sută.  . surse online

meteo 20 februarie România & Europa
Galaţi
Soarele

răsare

 37:03 am

apune

 55:42 pm

Inaugurarea 
cinematografului 
„Movieplex“

VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro

Cel mai mare cinematograf din sud-estul Europei, 

„Movieplex“, s-a deschis, pe 19 februarie 2005, în 

Complexul comercial Plaza Romania, din Bucureşti.

Cinematograful are, în prezent, 11 săli, cu o capacitate 
totală de 2.537 de locuri, 30 dintre acestea fi ind destinate 
persoanelor cu dizabilităţi. Confortul din sălile „Movie-
plex“ este oferit de o dotare modernă, cu fotolii Figue-
ras, cu o lăţime de 57 de centimetri şi o distanţă de 1,2 
metri între rânduri. Toate sălile sunt echipate cu sisteme 
de ultimă generaţie, Dolby Digital Surround Speakers şi 
echipamente de protecţie Cinemeccanica.

În mai 2008, „Movieplex“ a introdus, pentru prima oară 
în România, tehnologia necesară proiectării fi lmelor şi în 
format digital şi 3D, deschizând patru săli cu digital/3D; 
în prezent, are nouă săli cu capacităţi digital/3D. Pentru 
clienţii mai pretenţioşi, există un nivel de confort deosebit 
în sala „Lounge“, dotată cu fotolii de piele, dublu rabatabile 
şi cu butoane automate. Clienţii se pot relaxa, înainte de 
a viziona un fi lm, la barul acestei săli.

Pe lângă proiecţia de fi lme, „Movieplex“ oferă posibi-
litatea ideală pentru organizarea de conferinţe, lansări şi 
prezentări de produse etc. În acest scop, există un sistem 
de sonorizare cu microfon, precum şi un sistem de pro-
iecţie digitală ce poate fi  pus oricând la dispoziţia celor 
interesaţi, devenind, astfel, un înlocuitor de succes al con-
venţionalelor săli de conferinţă oferite de hoteluri şi alte 
clădiri de birouri. .

fi lm
Februarie 2005

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean)

 0236/473013 www.viata-libera.ro

loto 5/40
22 16 23 29 6 38

super noroc 5004 53

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 44.082,80 44.082,80

II (5/6) 1 22.041,40 -

III (4/6) 93 237,00 -

Fond total de castiguri:  88.165,60 

joker

plus noroc 839687

28 12 20 2 35 7

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 220.869,04 16.332.708,10

II (5/5) REPORT 47.755,46 82.555,30

III (4/5+J) 8 5.969,43 -

IV (4/5) 77 310,10 -

V (3/5+J) 177 168,62 -

VI (3/5) 2.354 32,96 -

VII (2/5+J) 2.403 14,90 -

VIII (1/5+J) 11.340 10,00 -

Fond total de castiguri: 16.743.582,21 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

loto 6/49
21 12 42 8 37 2

noroc 68198 8 5

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 451.060,70 1.160.255,69

II (5/6) 10 15.035,35 -

III (4/6) 733 205,12 -

IV (3/6) 11.010 30,00 -

Fond total de castiguri: 1.791.262,81 

18 FEBRUARIE 2018

18 FEBRUARIE 2018

18 FEBRUARIE 2018
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Cotele apelor Dunãrii
din 19 februarieA
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PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Vă recomandăm să ţineţi cont 

de sfaturile unei rude mai în 

vârstă.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Aveţi ocazia să puneţi la cale o 

colaborare pe termen lung.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este recomandat să nu vă 

implicaţi în mai multe activităţi în 

acelaşi timp.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

După-amiază este posibil să 

primiţi o veste bună de la o rudă 

apropiată.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Vă recomandăm să fi ţi prudent, 

fi indcă nu este o zi favorabilă 

investiţiilor.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Dacă vi se propune o 

colaborare, ar fi  bine să nu o 

refuzaţi.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

S-ar putea să fi ţi nevoit să faceţi 

cheltuieli neprevăzute.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

O rudă v-ar putea cere ajutorul 

într-o chestiune fi nanciară.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă recomandăm să evitaţi 

speculaţiile de orice fel.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Relaţiile cu prietenii ar trebui să 

fi e foarte bune.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Pentru a realiza ceea ce v-aţi 

propus este necesar să fi ţi 

inventiv şi perseverent.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Se pare că sunteţi în formă şi 

este un moment bun pentru a 

demara noi activităţi. 

horoscop
20 februarie

online

fi lmul zilei
MARŢI 20 FEBRUARIE 

07:00 1 Matinal

09:45 Teleshopping

10:00 Perfect imperfect

12:00 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Aici, acum

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:00 Maghiara de pe unu

16:00 Telejurnal

16:05 Maghiara de pe unu

17:00 Telejurnal

17:30 Europa mea

18:30 Pulsul zilei

19:55 Starea zilei

20:00 Telejurnal

21:00 România 9

22:30 Starea naţiei

22:55 Starea zilei

22:59 Starea naţiei

23:30 Telejurnal

00:10 Jocurile Olimpice de iarnă 

Pyeongchang 2018

01:10  Adevăruri despre trecut

01:35 România 9 (R)

02:50 Discover Romania

03:00 Telejurnal (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

cu Andreea Esca

20:00 Ferma vedetelor

21:45 Fotbal UCL: Chelsea - 

Barcelona

23:45 Ştirile Pro Tv

00:15 Spion pe cont propriu

SUA, Comedie, Crimă, 
Dramă, Mister, Thriller

01:15  Ferma vedetelor (R)

03:00 Vorbeşte lumea (R)

05:00 Ce spun românii (R)

06:00 Ştirile Pro Tv

07:00 Observator

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

10:55 Teleshopping

11:10  Prietenii de la 11

cu Diana Munteanu
şi Florin Ristei

13:00 Observator

14:00 Dragoste ca la carte

SUA, Dramă, Familie
16:00 Observator

17:00 Acces direct

19:00 Observator

20:00 Asia Express

23:00 Xtra Night Show

cu Dan Capatos
01:00 Prietenii de la 11 (R)

03:00 Acces direct (R)

04:15 Dragoste ca la carte (R)

SUA, Dramă, Familie

07:00 Pastila de râs

07:45 Teleshopping

08:30 Pastila de râs

09:15 Teleshopping

09:45 Trădarea

Turcia, Dramă
12:00 Ştirile Kanal D

13:00 Te vreau lângă mine

cu Bianca Drăguşanu

15:00 Teo Show

16:30 Bravo, ai stil! All Stars

18:45 Ştirile Kanal D

19:45 Exatlon

23:15 WOWBiz

00:30 Ştirile Kanal D (R)

01:30 Ziua în care mi s-a scris 

destinul (R)

Turcia, Dramă
04:15 Te vreau lângă mine (R)

06:00 Teleshopping (R)

09:30 Piraţii din Caraibe: 

Răzbunarea lui Salazar

SUA, Acţiune, Aventuri
11:35 Cercul literar Jane Austen

SUA, Dramă, Romantic
13:20 O coroană de Crăciun

SUA, Comedie, Romantic
14:50 6,9 pe scara Richter

Romania, Bulgaria
16:45 Divort, SUA, Comedie
17:15  Punct şi de la capăt

SUA, Comedie
17:50 Figuri ascunse

SUA, Dramă
20:00 Britannia

SUA, Marea Britanie
20:50 Haita

Polonia, Acţiune, Crimă
21:50 Mozaic

22:40 O terapie pentru viaţă

SUA, Mister, Thriller
01:05 Reforma

Germania, Dramă, Istoric
02:35 Reforma

Germania, Dramă, Istoric
04:05 Băieţii nu plâng niciodată

SUA, Crimă, Dramă

08:50 Poate nu ştiai

09:00 Preţul trădării (R)

Coreea de Sud, Istoric
10:10 Femei de 10, bărbaţi de 10

11:00 Plimbaţi şi mâncaţi

11:50 Destinul unui om:                   

Ivo Andric (R)

Serbia, Documentar
13:00 Telejurnal TVR 2

13:40 Cultura minorităţilor

14:10 Se zice că...

15:40 Starea naţiei (R)

16:40 Femei de 10, bărbaţi de 10

17:40 Preţul trădării

18:50 E vremea ta!

19:00 Telejurnal TVR 2

20:10 Jocurile Olimpice de iarnă 

Pyeongchang 2018 (R)

22:10 Managerul nopţii

Marea Britanie, SUA
23:00 Managerul nopţii

Marea Britanie, SUA 
23:50 5 minute de istorie 

cu Adrian Cioroianu
00:10 Un tip serios (R)

SUA, Marea Britanie, 
Franta, Comedie, Dramă

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV marţi 20 februarie

remember
Alfred Alessandrescu (1893-1959)

Compozitorul, pianistul şi di-
rijorul Alfred Alessandrescu s-a 
născut pe 2 august 1893. 

A studiat la Conservatorul din 
Bucureşti (1903-1911), la Şcoala  
Cantorum din Paris (1913-1914; 
1923-1924), urmând, în paralel, 
între 1913 şi 1914, Facultatea de 
Drept din Paris. 

A fost pianist de muzică de 
cameră, dirijor al Operei Româ-
ne din Bucureşti, dirijor al Filar-
monicii din Bucureşti, director 
artistic al Orchestrei Simfonice 
Radio Bucureşti, director muzi-
cal al Radiodifuziunii Române. 

Ca dirijor, a întreprins turnee 
în Franţa şi Germania. Alfred 
Alessandrescu a compus: muzică 
simfonică [„Amurg de toamnă“, 
„Fantezie română“, „Acteon“], 
muzică de cameră [„Vals lent“, 
„Adagio pentru două viori şi 
pian“], muzică vocală, orchestra-
ţii şi transcripţii. 

A susţinut concerte-lecţii, 
emisiuni radiofonice, a scris stu-
dii, articole, cronici, recenzii; a 
tradus [„Parsifal şi Aurul Rinu-
lui“, de Wagner, „Don Juan“, de 
Mozart], a revizuit traducerile la 
„Carmen“, de Bizet, „Traviata“ şi 

CERNAVODĂ 

HÂRŞOVA 

BRĂILA 

367 CM

424 CM

422 CM

- 2 cm

+ 2 cm

staţ.

GALAŢI 

ISACCEA 

TULCEA 

410 CM

314 CM

267 CM

staţ.

+ 2 cm

+ 1 cm

FURIA TITANILOR
TNT. ora 19:55, Acţiune, SUA, 2012

Cu: Liam Neeson, Ralph Fiennes, Sam Worthington  u

O luptă pentru supremaţie se dezlănţuie între zei şi titani, după ce ultimii, 
conduşi de liderul lor, Kronos, se eliberează din adâncurile infernului. Când 
Hades şi Ares încearcă să-l detroneze pe Zeus cu ajutorul lui Kronos, Perseu 
nu-şi mai poate ignora adevărata chemare, aceea de a face din nou ordine 
în Olimp. 

„Aida“, de Verdi. A fost onorat cu 
premii şi distincţii naţionale şi 
străine.

A încetat din viaţă la 18 fe-
bruarie 1959.  . V.G.AR
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„Picioare 
minunate               
şi-o voce la 
pachet cu ele“

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

rebus
Scule, unelte…

ORIZONTAL: 1) … - … 2) … (var.) -  În parc! 3) … - … u

4) Comportament integru. 5) Ultimele la sapă! – Abis! – În careu! 

6) Asociaţia Rebusiştilor din România (siglă) - … 7) Echipa 

Albionului – Cea de acolo. 8) Grup neprecizat – Plin de pete! 

9) Prind hainele în cuier. 10) … - Bătute cu ciocanul în lemn.

VERTICAL: 1) … 2) Eliminarea plusului de apă - … 3) Lucrări scrise u

- … 4) În sânul familiei – Bancnotă de mare valoare. 5) Care! – 

Tensiunea arterială diastolică (abr.med.) – A nu face nimic. 6) Cod 

aeroport Rabi (Fuji) – A-şi vărsa amarul. 7) Cutie mobilă la birou – 

Încheie o înşiruire. 8) Anotimpul săniilor – Casa unui pui mic. 

9) Tratate de pace – Data trecută. 10) Loc de treierat – Comunitate 

de la ţară.

Dicţionar: ARE, RBI. u (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Dezlegarea jocului „Bun de... tipar“ de ieri:
Orizontal: u

APETISANTA, VALABIL, AG, UTIL, TURCI, TATAMARE, L, ANA, URATI, 
IROZI, ODA, BE, TI, UREE, A, NECAZ, AR, TROTA, AULA, ASI, LATRAT.

sudoku

Dezlegarea jocului „Pas cu pas“ de ieri:
Orizontal: u

U, D, A, INTENSA, ARPA, R, P, UNELTIT, IRONICA, VA, ER, MASCA, ASAB, TAURI, T, USORI, 
N, PAT, CAIERE, TATAR, RAC, MI, ERES, NA, INCA, ATAT.

integramă 
Invitat... la masă

Lovit... de 
căldură

Boşorogit

...

...

Nori 
răvăşiţi!

Tradus în 
mov

Tragere 
de timp

Văzută cu 
ochi buni

Frământată 
în Ardeal

Datul cu 
Suliman

O femeie 
ruşinoasă

Te bate la 
cap

Femeia pe 
drumuri

Singură!

Fantome

Are un ochi 
format

Alegeri pe 
calculator

Faţă în 
faţă!

Deosebit 
de des

Admis din 
prima!

Apă 
gazoasă

A brăzda

...

Maici!

Un zece 
ca la carte

Limba unor 
îmbrobodiţi

Atent în 
faţă!

În preziua 
sărbătorii

Stă la 
vorbă 
(fem.)

...

Cui bont

Legendă

Abatere 
din drum 

Cap de 
păpuşă!

Puţinul de 
sus

Veste!

Luate în 
grup!

Peste!

Susţinut 
de tavan! Verde ca 

bradul
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4 6 9 2 1 8 5 7 3

2 3 8 1 6 4 7 5 9

5 4 6 9 8 7 1 3 2

9 1 7 3 2 5 8 6 4
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3 6 8 9 5 2 1 7 4

9 5 4 3 1 7 2 8 6

5 8 2 4 3 1 7 6 9

7 3 9 6 2 5 8 4 1

4 1 6 7 8 9 3 5 2

6 9 7 2 4 3 5 1 8

8 2 5 1 7 6 4 9 3

1 4 3 5 9 8 6 2 7

glume
VASILE GHICA 

1
- Liliana vorbeşte mult 
neîntrebată!, scrie dirigintele 
în carnet.
- O, s-o vedeţi pe maică-sa!, 
răspunde tatăl fetei. 2

- Creierul este singurul organ 
care gândeşte.
- Dar... nu este singurul 
care ia decizii.

u Juriu. „Aveţi o şurubelniţă?“, 
întreabă Vlad Ţepeş. „N-am decât 
una-n cruce. Îţi convine?!“, răspunde 
Cezar Ouatu. Aceasta a fost una 
dintre „glumele“ ultimei semifi nale 
Eurovision, transmisă duminică 
seară din cetatea Sighişoarei. Fără să 
exagerez, a fost singura dintre cele 
cinci semifi nale care a semănat cu 
adevărat cu o selecţie naţională a 
piesei care va reprezenta România 
la Eurovision, şi asta datorită vocilor 
şi a pieselor de excepţie interpretate 
de „The Humans“, Teodora Dinu şi 
Dora Găitanovici. Nu acelaşi lucru 
se poate spune despre jurizare. Iată 
câteva mostre. „Vocea ei este bună, 
timbrul este frumos, rochia ei e 
superbă, fata este foarte frumoasă 
şi s-ar putea să facă mulţi bani“, 
a spus Marian Ionescu, despre o 
concurentă. Sau: „Cam aşa arată o 
cântăreaţă, cam aşa arată un cântec, 
cam despre asta ar putea fi  vorba 
atunci când nu vrei să faci din asta 
divertisment şi să-ţi ocupi timpul cu 
ceva ce aproape nu poţi face!“. Adânc 
nu? Asta a spus Marian Ionescu 
despre Dora Găitanovici. Dar nimic 
nu concurează părerea Ilincăi 
Băcilă despre momentul artistic al 
trupei „The Humans“: „Voi sunteţi 
extraordinari, tu, în special, eşti 
foarte frumoasă, ai nişte picioare 
minunate şi o voce minunată la 
pachet cu ele!“.  .

aaaaaaaaaaaa

reţeta zilei
Omletă 
cu mere

INGREDIENTE. 4 mere mijlocii, 

1 lingură unt, 4 linguri făină, 4 ouă, 2 linguri zahăr, 

1 ceaşcă lapte, 1 lingură rom, vanilie, un praf de sare.

MOD DE PREPARARE.
Se curăţă merele, se taie felii subţiri şi se pun să 

se moaie, cu o linguriţă de unt.  Se amestecă cu 

ouăle întregi, sarea, zahărul pisat vanilat şi făina. 

Se subţiază cu lapte şi cu o lingură de rom. Se 

topeşte puţin unt într-o tigaie, se toarnă o parte 

din compoziţie, se presară merele şi deasupra se 

toarnă restul compoziţiei. Se coace o jumătate 

de oră la cuptor. Se răstoarnă pe farfurie, se 

presară zahăr şi se serveşte caldă. . D.A.

Gh. Gurău

Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

Fantezie
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INVESTIŢIILE 

STATULUI, 

MISTER PENTRU 

MINISTRUL ENERGIEI 
PERSPECTIVĂ. Confi scarea 

profi turilor de către stat lasă companiile 

din Energie fără bani de investiţii, explică 

analiştii. Ministrul de resort este astfel 

contrazis, după ce a afi rmat, public, 

exact contrariul.  > pag. 10

R. MOLDOVA 

CERE RUSIEI 

RETRAGEREA 

DIN TRANSNISTRIA 
DECLARAŢIE. Prim-

ministrul Republicii Moldova, Pavel Filip, 

a cerut, sâmbătă, 17 februarie 2018, în 

cadrul Conferinţei de Securitate de la 

Munchen, retragerea trupelor ruse din 

Transnistria. > pag. 14

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna  19-24 februarie 2018

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

7 marţi

19 - 24 februarie 2018
7

Au venit biletele 
de tratament 
la Casa de Pensii 

CUM SE POATE BENEFICIA DE SEJUR BALNEAR . UTIL

ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro

Pentru anul 2018 vor fi  

disponibile aproape 60.000 

de locuri la tratament balnear, 

repartizate pe 19 serii de 

trimitere. Deja la Casa 

Judeţeană de  Pensii din Galaţi 

s-au acordat biletele din prima 

serie, către 115 benefi ciari.

Cele mai  multe, 74, au fost 
pentru Lacu Sărat. Conform pre-
vederilor legale, pensionarii vor 
plăti pentru un bilet de tratament 
jumătate din pensia brută. Mai 
mult, în cazul pensionarilor care 
lucrează cu contract de muncă, 
aceştia vor plăti 50 la sută din sa-
lariul brut pe care îl câştigă.

Pentru anul 2018, tariful ma-
xim acceptat pentru un bilet de 
tratament balnear este de 1.684 
lei pentru un bilet la categoria 
două stele şi 1.764 lei pentru un 
bilet la categoria trei sau patru 
stele. Preţul biletului de trata-
ment balnear va include tariful 

pentru 12 zile de tratament şi 
16 zile de cazare în staţiune. Cel 
mult 15 la sută din numărul to-
tal de bilete de tratament oferite 
de stat în 2018 se acordă gratuit 
benefi ciarilor de legi speciale şi 
legi cu caracter reparatoriu, pre-
cum şi benefi ciarilor sistemului 
de asigurare pentru accidente de 
muncă şi boli profesionale.

Pensionarii care doresc să 
intre în posesia biletelor dispo-
nibile trebuie să se prezinte la 
Casa Judeţeană de Pensii pentru 
a completa o cerere. Ei trebuie să  
mai aducă talonul de pensie, ac-
tul de identitate şi o trimitere de 
la medicul de familie, trimitere 
din care să rezulte numele staţi-
unii recomandate pentru efectu-
area tratamentului (formularul 
cu regim special, unic pentru 
serviciile medicale de recupera-
re-reabilitare acordate de către 
societăţile de turism balnear şi 
de recuperare, eliberat de către 
medicul de familie sau medicul 
de specialitate, afl at în relaţii con-
tractuale cu casele de asigurări 
de sănătate). .

Economiseşti 

225 lei/an!
Un ziar total.

Abonamentele se pot 

face la chioşcurile 

„Viaţa liberă”, până 

pe data de 28 a 

fi ecărei luni, sau la 

factorii poştali.

Abonează-te!
cu doar 33 de lei/lună!AR
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